RuneScape:Chat/Logs/19 September 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:40 <The Mol Man> why not?
23:40 <The Mol Man> that's not fair
23:40 <The Mol Man> I have a lot of pris pendants
23:40 <Kq head> because it's the longest skill
23:40 <Kq head> taking approximately 473.9 years to get lvl 1200 (YEP)
23:40 <Haidro> Tomorrow we should be able to use lamps on div :D
23:40 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:40 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:40 <Kq head> but only because there's soooo much content!
23:41 <The Mol Man> divination pendants still don't exist
23:41 <The Mol Man> and no haidro
23:41 <The Mol Man> tomorrow is the 19th
23:41 <The Mol Man> we're not using silly autralian time
23:41 <Haidro> Tomorrow and 19 minutes
23:41 <Kq head> (qc) I like your item: [[Pendant of Divination]]
23:42 <Haidro> Mol, will you be making a divination pendant
23:42 <The Mol Man> it doesn't exist
23:42 <Haidro> "will you"
23:42 <Kq head> i have a prized pris pend
23:42 <The Mol Man> and it cannot exist without a system update
23:42 <The Mol Man> duh
23:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:45 <Kq head> [[File:Peng totam emote2.gif]]
23:45 <The Mol Man> oh god
23:45 <The Mol Man> I need 20 pairs of glasses
23:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:50 <The Mol Man>
23:50 <Coelacanth0794>
23:51 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:51 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:51 <The Mol Man>
23:51 <The Mol Man> fuck you sticks
23:51 <The Mol Man> fuck you
23:52 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:52 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:52 <BrenRS> [[File:Seismic wand detail.png]]
23:52 <BrenRS> if they fixed flymode I could get it closer but that's the biggest I could get it without it spazzing out
23:52 <The Mol Man> needs more dakka
23:52 <The Mol Man> l2 use aim mode
23:53 <The Mol Man> give it to spine plz
23:53 <Haidro> Seismic wand actually doesn't look that good
23:53 <The Mol Man> stat wise? or ugly
23:53 <Kq head> it's a stick with glowy powder on it
23:53 <The Mol Man> and pm haidro
23:53 <Haidro> ughly
23:54 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:54 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:54 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:54 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:54 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:55 <Stinkowing>
23:55 <Stinkowing> this is oLD
23:55 <Stinkowing> OLD*
23:55 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:55 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:55 <Haidro> very
23:55 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:55 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:56 <Haidro> Seismic wand is probably one of the few items which its concept art looks very similar to the in game item
23:56 <BrenRS> Btw, already sold it mol
23:56 <The Mol Man> over 1200 maps are, stinko
23:56 <BrenRS> I ended up losing 4.8m
23:57 <BrenRS> lolspine
23:57 <Kq head> lolspeen
23:57 <BrenRS> he was trolling me earlier
23:57 <BrenRS> saying he forgot to pick up dstone helm
23:57 <BrenRS> that was right ebfore the system updarte just recently
23:57 <Kq head> i think i had lighting on for [[File:Cat mask detail.png|that]] and [[File:Penguin mask detail.png|this]]
23:58 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:58 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:58 <Kq head> w/e i'll redo it later
23:58 <SovietHero>
23:58 <SovietHero> Of course MOD MARK wanted to make that quest
23:58 <The Mol Man> shut up, we've heard it 100000 times already!
23:58 <SovietHero> eh
23:58 <Kq head> Let's get to 100,000!!
23:59 <SovietHero> *Backflips and kicks Kq in the face*
23:59 <SovietHero> No
23:59 <Kq head> killjoy
23:59 <Coelacanth0794> o
23:59 <Coelacanth0794> challenge time
00:00 <SovietHero> *Zandatsus' Kq*
00:00 <Kq head> jillkoy
00:00 <The Mol Man> SPINSKIES
00:00 <TonyBest100> september challenge time, emotes lol
00:00 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:00 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:00 <Coelacanth0794> mol? 89 port?
00:01 <Haidro> ooh, the castle one?
00:01 <TonyBest100> yeh
00:01 <The Mol Man> oh ya
00:01 <Coelacanth0794> if no then that is ok
00:01 <The Mol Man> no, it just slipped my mind
00:01 <The Mol Man> tya comng?
00:01 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:01 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:01 <TyA> sure
00:01 <The Mol Man> WHO ELSE!?!?
00:02 <The Mol Man> hot damn
00:02 <The Mol Man> incandescent daily
00:02 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:02 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:02 <The Mol Man> don't even have to leave my training spot
00:02 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:02 <Haidro> decorated fishing urn challenge
00:03 <TyA> I have a decorated cooking urn challenge
00:03 <Jlun2>
00:03 <Jlun2> 1 femtosecond rule lolwut
00:03 <TonyBest100> falador down, 3 to go
00:04 <Coelacanth0794> dangit mol
00:05 <The Mol Man> ?
00:05 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:05 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:05 <AnselaJonla> Can you do a sortable lighttable?
00:05 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:05 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:06 <Jlun2> but...but i dont want to be a queen. i want to be a princess so i can grow a pair of wings and a horn
00:06 <Jlun2> why must jagex be so cruel???
00:06 <The Mol Man> cool up to 20 recharge gems
00:06 <The Mol Man> coel
00:07 <The Mol Man> it's there
00:07 <Coelacanth0794> cant see it
00:07 <Coelacanth0794> lagging
00:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:07 <Kq head> "Anyone found the top of the castle?"
00:07 <Kq head> *ladder on side of bank*
00:07 <Coelacanth0794> i had a frame of you crafting it tho :P
00:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:07 <Dungeonmaster12> always laggy at night for some reason
00:07 <Dungeonmaster12> must be the work of Jagex
00:07 <Jlun2> dancing on lumby then varrock gives the same message
00:08 <Jlun2> varrock must be the new lumby
00:08 <Ciphrius Kane> I danced on Lumby then thought on Falador
00:08 <Jlun2> battle of varrock, perhaps?
00:08 <Jlun2> i used rsc cape emote
00:08 <TonyBest100> done challenge
00:08 <The Mol Man> use super september emote to get free 5k loyalty points
00:09 <TonyBest100> lol
00:09 <Jlun2> ok
00:09 <Haidro> wait what are the four
00:09 <Haidro> varrock, fally, ardy...
00:09 <The Mol Man> lum
00:09 <Haidro> thanks
00:10 <The Mol Man> nou
00:10 <Cook Me Plox> 122m
00:10 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:10 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:10 <Haidro> what 122m
00:10 <Ciphrius Kane> I've done one on Varrock but it's not mentioning that I've done one on Varrock
00:10 <The Mol Man> cps duh
00:10 <Jlun2> @kane
00:10 <Jlun2> same
00:11 <Jlun2> but it still gave me as complete
00:11 <Kq head> climb up higher
00:11 <Haidro> Did you go where Rovin
00:11 <Ciphrius Kane> Kq, I was on the part above Captain Rovin
00:11 <Haidro> is
00:11 <The Mol Man> wtf
00:11 <Kq head> you have to be on the highest point of the castle, not just the roof, for some reason
00:11 <Haidro> Did you go up that ladder
00:11 <Jlun2> it still counts kane
00:11 <The Mol Man> it removed me dancing on varrock?
00:12 <Jlun2>
00:12 <Jlun2> it still counts mol
00:12 <The Mol Man> ik but wtf
00:12 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:12 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:12 <Jlun2> jagex trolling
00:12 <AnselaJonla> Can someone make lighttable work on
00:12 <Haidro> Lol wtf jlun
00:13 <The Mol Man> needs to be imported ansela
00:13 <Haidro> AnselaJonla: lighttable is our wiki thing, isn't it
00:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:13 <Jlun2> guys
00:14 <Jlun2> my stainless steel remained at 200235
00:14 <Jlun2> so i think the cap is higher
00:14 <Jlun2> chimes are still capped at 200k 
00:14 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:14 <The Mol Man> cap is probably 200236
00:14 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:14 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:17 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:18 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
00:18 <The Mol Man> i can't wait to get this SIX THOUSAND xp from my daily
00:18 -!- Moriyaism has joined Special:Chat
00:18 <Jlun2> lets train prayer :D
00:19 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:19 <Dungeonmaster12> off to barrows to confirm triskelly frags
00:19 <The Mol Man> don't bother, we already have dstone pics
00:19 <Haidro> Who says he's doing it for pics ;)
00:19 <Moriyaism> Ne, for the burial armor is it worth switching to whatever armor piece the guy is saying to make?
00:20 <Haidro> Yes
00:20 <Jlun2> d stone, tri frags, same thing to mol
00:20 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:20 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:20 <Dungeonmaster12> the wiki page said that barrows can give triskelly key pieces
00:20 <Haidro> Yes, was in the latest update
00:20 <Jlun2> which naturally means barrows must have a chance to drop d stone gear! right mol?
00:20 <The Mol Man> also, no need to confirm
00:20 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:20 <Haidro> To barrows!
00:21 <Jlun2> ^
00:21 <Coelacanth0794> done challenge
00:21 <Kq head> jlun you're trolling a lot today...
00:21 <The Mol Man> finally, coel
00:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:21 <The Mol Man> jlun he obviosuly wants pieces to get dstone
00:21 <Haidro> [[Decorated fishing urn]]
00:21 <Jlun2> @kq
00:21 <Jlun2> i do that often in dA, but anyway...
00:21 <Haidro> Ah crap
00:21 <Haidro> Can't do salmon or trout
00:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:21 <Cook Me Plox> 161m
00:21 <The Mol Man> yes you can...?
00:21 <Jlun2> @hai
00:21 <Jlun2> you can
00:21 <Haidro> What are you talking about cook
00:22 <The Mol Man> cps, duh
00:22 <Jlun2> just noone bothered recordin it
00:22 <Cook Me Plox> cookies bro
00:22 <Haidro> It says only leaping
00:22 <Haidro> cookies?
00:22 <The Mol Man> you can use any fish for that urn
00:22 <Cook Me Plox>
00:22 <Jlun2> @hai
00:22 <Jlun2> that's because noone bothered with recording the amount for salmons and trout >.>
00:22 <The Mol Man> we don't need to record
00:22 <Haidro> oh my god I've heard about this game so much
00:22 <The Mol Man> get xp
00:22 <Haidro> Is it any good...?
00:22 <The Mol Man> and then math it
00:23 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:23 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:23 <Jlun2> haidro, you can fill urns with normal trout and salmon >.>
00:23 <The Mol Man> med lamp for div!
00:23 <The Mol Man> awww yusss
00:24 <Jlun2> also, this is not a perfect wiki
00:24 <Haidro> is all you do click on the cookie dafuq
00:24 <Jlun2> if we posted something, doesnt mean it's 100% correct
00:24 <Haidro> No wiki is perfect
00:24 <Haidro> No wiki can be perfect
00:25 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:25 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:25 <Jlun2> heck, if that was true, I'll just edit the article and say ashes are worth 2.147B high alch and then make mad bank >.>
00:25 <Haidro> Wait what
00:25 <Haidro> I only need to /start/ the urn?
00:25 <Jlun2> which challenge is it?
00:25 <The Mol Man> fill it...
00:26 <Haidro> "Daily Challenge updates: Decorated fishing urn (1/2)"
00:26 <Haidro> updated*
00:26 <Haidro> After starting to fish
00:26 <Haidro> Oh yea
00:26 <The Mol Man> you have to fill it
00:26 <Jlun2> try destroying it and start another :P
00:26 <Haidro> the description says " Start fresh decorated fishing urns: 2"
00:26 <The Mol Man> what?
00:26 <Jlun2> @haidro
00:26 <Jlun2> try starting a new one by destroy/banking the old one and find out
00:26 <The Mol Man> that's fucking dumb
00:27 <The Mol Man> when did they change it
00:27 <Haidro> Ah fuck
00:27 <Haidro> When destroying it:
00:27 <Jlun2> hidden update mol
00:27 <Haidro> "Daily Challenge updated: Decorated Fishing Urn (0/2)"
00:27 <The Mol Man> LUL
00:27 <Haidro> You owe me a fishing urn, jlun
00:27 <Moriyaism> LOL
00:27 <Coelacanth0794> lol
00:27 <Jlun2> @hai
00:27 <Jlun2> try banking it?
00:27 <The Mol Man> HAI COEL
00:27 <Haidro> Give me a fishing urn @@@
00:27 <Coelacanth0794> ?
00:27 <Haidro> I only bought two
00:27 <Jlun2> ok, ign?
00:27 <Coelacanth0794> go make one
00:27 <Haidro> Haidro
00:28 <Jlun2> ok wait at ge
00:28 <Haidro> No, come to barbarian fishing
00:28 <Jlun2> normal barb?
00:28 <Jlun2> or game tele barb?
00:28 <Haidro> Game tele barb
00:28 <Haidro> Where's the normal barb?
00:28 <Jlun2> edgeville south?
00:28 <Haidro> That's fly fishing
00:29 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:29 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:29 <The Mol Man> it's barbarian
00:29 <The Mol Man> cause there are barbarians
00:29 <Haidro> Wait, since when?
00:29 <Jlun2> haidro, ill give you one
00:29 <Jlun2> then start yours, and bank kit
00:29 <Haidro> nah, I need fish xp anyway
00:30 <Coelacanth0794>
00:30 <Jlun2> ill give you 3 more
00:30 <Jlun2> pls
00:30 <Haidro> nah
00:30 <Jlun2> if you arent going to help the wiki, then nty
00:30 <Haidro> Who even checks the wiki for daily challenges
00:30 <Jlun2> <- I dont exist
00:30 <Stinkowing> uhh...
00:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:31 <Kq head> i don't either
00:31 <Stinkowing> (nvm, i was gonna say I did the challenge without success)
00:31 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:32 -!- Rwojy has joined Special:Chat
00:32 <Cook Me Plox> Stinko
00:32 <Haidro> Cook, is Stinko the mother elefint
00:32 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:32 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:33 <The Mol Man> haidro
00:33 <Cook Me Plox> Ansela
00:33 <The Mol Man> add this to your chat css:
00:33 <Cook Me Plox> c'mon man
00:34 <Stinkowing> leave me out of the elephant crap >_>
00:34 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:34 <The Mol Man> .Chat > img { content:url(""); }
00:34 <Cook Me Plox> why would you think I'm in to elephant feces?
00:34 <The Mol Man> oh he musta misunderstood
00:34 <Haidro> Will that make everyone's avatar elefints?
00:34 <The Mol Man> you're into elefint FACES
00:34 <The Mol Man> yes dro
00:35 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:35 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:35 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:35 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:35 <TonyBest100> Poison damage should not be this high lol
00:35 <Haidro> In this cookie clicker thing, do cursors run out? Or are they there forever
00:35 <Atheist723> Does all the basic toolbelt items be automatically there for every new player now?
00:35 <Haidro> Yes
00:35 <Haidro> Been like that for a while athe
00:36 <The Mol Man> Tony
00:36 <Atheist723> Har'Lakk?
00:36 <The Mol Man> it can actually be that high without glitches
00:36 <The Mol Man> no athe
00:36 <The Mol Man> it's a glitch
00:36 <Atheist723> I had a 922 hit once, and it was before EoC.
00:36 <The Mol Man> drinking dg antipoison = instakill
00:36 <Atheist723> Bank too full for me to try it out
00:36 <Atheist723> .
00:37 <Haidro> Cook I'm addicted dammit
00:37 <TonyBest100> Welcome to the club haidro
00:38 <Haidro> I have 22 cursors yo
00:38 <The Mol Man> Imma play 1 minute of that
00:38 <The Mol Man> and not get addicted
00:38 <Haidro> Good luck
00:38 <TonyBest100> Mol, impossible!
00:39 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:39 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:39 <TonyBest100> made even better when you know when the next gold cookie comes
00:39 <Haidro> What's a gold cookie
00:39 <Coelacanth0794> a thing.
00:40 <TonyBest100> Every so often a gold cookie will appear somewhere on the screen, click it and you get a nice suprise
00:40 <The Mol Man> okay, I'm done
00:40 <TonyBest100> either more cookies, or a frenzy mode which increases cookie gains for 77 seconds
00:40 <Haidro> How long is "every so often"
00:40 <The Mol Man> never
00:40 <Cook Me Plox> whatshur cps
00:40 <The Mol Man> 1.3
00:41 <Haidro> Cook yours is probably 5 billion per second
00:41 <The Mol Man> I stopped after 1 minute
00:41 <Cook Me Plox> i reset haidro
00:41 <Cook Me Plox> but it was higher than that before
00:41 <Atheist723> kind of lame.
00:41 <Haidro> Woot, I got "Uncanny clicker" achievement
00:41 <TyA> 'bout time brah
00:42 <Haidro> I'm not paying 100% attention ty noob <3
00:42 <The Mol Man> you suck haidro
00:42 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:42 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:42 <The Mol Man> I got that in my 1 minute
00:42 <Haidro> *turns on mousekeys*
00:42 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:42 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:43 <The Mol Man> mousekeys + mouse
00:45 <Haidro> So... iOS 7
00:45 <The Mol Man> who cares
00:45 <Haidro> *walks away* :(
00:45 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:45 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:45 <TonyBest100> Just hit 623k cps lol
00:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:46 <Haidro> Rare item on SoF!
00:46 <The Mol Man> what item?
00:46 <The Mol Man> inb4 mask
00:46 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:46 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:46 <Coelacanth0794> you mol
00:46 <The Mol Man> ????????????????//
00:46 <Coelacanth0794> how do you get so many chronicles
00:47 <Haidro> [[Sous chef's toque]]
00:47 <The Mol Man> yes, me mol
00:47 <Coelacanth0794> i leave it and keep siphoning
00:47 <Coelacanth0794> and only that frst comes out
00:47 <The Mol Man>
00:48 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:48 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:48 <The Mol Man> 18 chrons in there
00:48 <Haidro> amg pmod thanked you
00:49 <The Mol Man> ya, she's nice
00:49 <Coelacanth0794> 54 div
00:49 <Haidro> I was friends with a PMod :(
00:49 <The Mol Man> Funky gibbon thanks me every time too
00:49 <The Mol Man> I'm not her friend
00:49 <Haidro> Be her friend
00:49 <The Mol Man> nah
00:49 <The Mol Man> too many social links to max out
00:49 <The Mol Man> 97 div
00:49 <Haidro> just then?
00:49 <The Mol Man> haidro
00:49 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:49 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:50 <The Mol Man> just now
00:50 <Haidro> grats
00:50 <Coelacanth0794> gleaming isnt very interesting is it
00:50 <The Mol Man> [[Lucky dragon 2h sword]]
00:50 <The Mol Man> he's a pmo
00:50 <The Mol Man> pmod
00:50 <Haidro> Is gleaming the karamja one
00:50 <The Mol Man> did you know a pmod owns rs wiki?
00:50 <Coelacanth0794> yes
00:50 <Haidro> Hate that quest
00:51 <The Mol Man> tai bwo wannai?
00:51 <Haidro> Mol, what do you mean owns and which rs wiki
00:51 <Haidro> Oh, wtf, I didn't mean quest, I meant place*
00:51 <The Mol Man> ryan pm
00:51 <The Mol Man> he owns rs wiki
00:51 <The Mol Man> and is pmod
00:51 <Haidro> 30-40, 50-60 places suck
00:51 <Haidro> Since when does ryan own wikki
00:51 <The Mol Man> not really
00:51 <Haidro> Seers Village was a complete bitch
00:51 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:51 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:51 <Suppa chuppa> if you say ryan pm, does ryan get confused and check to see if he has a pm
00:51 <The Mol Man> only place that truly sucks, is the desert
00:51 <Haidro> Karamja was too annoying to get to
00:52 <Haidro> Oh, I'd imagine
00:52 <Haidro> What place is the desert
00:52 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:52 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:52 <The Mol Man> haidro, you don't know the half of it
00:52 <The Mol Man> lvl 90-94
00:52 <Haidro> oh, good
00:52 <The Mol Man> I did 90-94 almost entirely at dragontooth
00:52 <Haidro> Apparently the wisps were spawning too far away from the rift
00:52 <Haidro> But they fixed that
00:52 <The Mol Man> no they didn't
00:53 <The Mol Man> they spawn close but still roam far
00:53 <The Mol Man> place sucks
00:53 <Haidro> At dragontooth island do you do chronicles?
00:53 <The Mol Man> you can
00:53 <The Mol Man> but I didn't really
00:53 <The Mol Man> well
00:53 <Haidro> Do you at incandescent?
00:53 <The Mol Man> I caught them all the way until like lvl 90 div
00:53 <The Mol Man> no
00:53 <The Mol Man> I stopped after 99 hunt
00:53 <Haidro> Ah
00:53 <The Mol Man>
00:53 <The Mol Man> why I spawn so many
00:54 <The Mol Man> going after chronicle fragments actively enough to make it worth it
00:54 <The Mol Man> is not afk enough
00:55 <The Mol Man> i have 15k incandescent energy in my bank
00:55 <The Mol Man> but still feel the need to stay above 10k in inv
00:55 <The Mol Man> I'm messed up yo
00:55 <Atheist723> Every time I fix the inventory screen it goes back after logging out and back again.
00:55 <The Mol Man> save it as a preset, athe
00:55 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:55 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:56 <Haidro> This... is pure gold
00:56 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:56 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:57 <TonyBest100> lol
00:57 <Atheist723> This...almost makes as little sense as actual updates.
00:57 <TonyBest100> the sarcasm in that whole comment is brilliant
00:57 <Atheist723> It does not sound like sarcasm to me since there is no obvious object of ridicule...
00:58 <Haidro> (qc) Avogadro's Overall level is 2413 (xp: 282,937,578, rank: 31,080).
00:58 <Haidro> max yo
00:58 <The Mol Man> no
00:58 <The Mol Man> i don't wanna be a pmod
00:58 <The Mol Man> omg
00:58 <The Mol Man> tony on reddit
00:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:58 <The Mol Man> i thought he was just a lurker
00:59 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:59 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:59 <Haidro> Jesus christ, 2.1bil?!
00:59 <TonyBest100>
01:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:00 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:00 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:03 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:10 <Coelacanth0794> welp
01:11 <Coelacanth0794> i wonder when the best time to show off my drawing would be
01:11 <Coelacanth0794> guess ill call it a night cya
01:12 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:12 -!- TyA has left Special:Chat.
01:12 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:12 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:12 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:19 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:19 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:26 <Dungeonmaster12> zzz
01:27 -!- Moriyaism has left Special:Chat.
01:30 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:30 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:31 -!- Seany3535 has joined Special:Chat
01:31 -!- Seany3535 has left Special:Chat.
01:32 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:32 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:37 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:37 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:41 -!- Seany3535 has joined Special:Chat
01:41 <Seany3535> hey how do you play
01:42 -!- Seany3535 has left Special:Chat.
01:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:43 <Suppa chuppa> uh
01:43 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:43 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:44 <Suppa chuppa> k
01:44 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:44 -!- Illagong has joined Special:Chat
01:46 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:46 <Illagong> anyone think [[Grotworm_lair#White_knight_corpses]] should be on the map?
01:49 <Suppa chuppa> eh
01:49 <Suppa chuppa> it's not really important
01:49 <Illagong> that's the 2nd opinion I wanted to hear :)
01:49 <Suppa chuppa> lol
01:57 <Cook Me Plox> jeez, runescape averaged 23000 concurrent players yesterday
01:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:03 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:04 <Cook Me Plox> Ilagong: You are amazing and I love you
02:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:05 <Illagong> : )
02:10 <BrenRS> [[File:Seismic wand detail.png|Cook look I got it :D]]
02:17 -!- Maxscart has left Special:Chat.
02:17 -!- Maxscart has joined Special:Chat
02:18 -!- Maxscart has left Special:Chat.
02:21 <Cook Me Plox> that's like
02:21 <Cook Me Plox> 2000 coins per pixel
02:22 <Haidro> You realise the street price is 2.1bil
02:22 <Cook Me Plox> 20,000 actually
02:22 <Haidro> THat's more like it
02:23 <Haidro> Although we should get the invent's pixels
02:23 <BrenRS> Okay so I'm 700k up today... as far as images + DIIs go, I lost 9.5m on dragonstone and 4.8m on seismic wand dii... did a 15m stake and won so I'm 700k up
02:23 <Haidro> 2.4mil a pixel
02:26 <Cook Me Plox> 1185m cps
02:27 <Haidro> Fuck
02:27 <Haidro> Howww
02:27 <Haidro> All I have is 42 cursors
02:28 <Haidro> 16.8 cookies per second
02:28 <Cook Me Plox> buy grannies
02:28 <Cook Me Plox> buy upgrades
02:28 <Haidro> Yea, saving up for a cursor upgrade
02:28 <Haidro> Ambidextrous
02:29 <Haidro> 33.6 now woot
02:31 <Haidro> I haven't seen a golden cookie yet
02:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:33 <Sum1 0 o> damnit tony got me addicted to that cookie clicker
02:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:34 <Haidro> Cook got me addicted
02:34 <Haidro> After hearing about it so much
02:36 <Sum1 0 o> I have 20k cps
02:36 <Haidro> hao
02:36 <Sum1 0 o> I left it on for an hour
02:37 <Haidro> lolol
02:37 <Sum1 0 o> then 750k cookies
02:38 <Sum1 0 o> 26k now 
02:38 <Haidro> just got 9000
02:38 <Haidro> Going with cook and buying grandmas
02:39 <Sum1 0 o> I sold all my noob stuff
02:39 <Sum1 0 o> for higher stuff
02:39 <Sum1 0 o> 33j
02:40 <Sum1 0 o> 33k
02:40 <Sum1 0 o> I just keep getting portals
02:40 <Sum1 0 o> thousand fingers helps a lot
02:42 <Haidro> Expensive
02:42 <Haidro> How many cursors do you have
02:42 <Sum1 0 o> none
02:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:42 <Haidro> oh, I must be a noob
02:43 <Sum1 0 o> 42k now
02:43 <Cook Me Plox> don't sell your noob stuff
02:43 <Sum1 0 o> y not
02:43 <Cook Me Plox> because you'll need it later on for achievements
02:43 <Haidro> true
02:44 <Haidro> Now I'm playing both
02:45 <Sum1 0 o> damnit haidro
02:45 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:46 <Dtm142>
02:46 <Dtm142> the story is incomplete
02:46 <Dtm142> where's the picture of this "Lindsey" person?
02:46 <Dtm142> (H)
02:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:52 <Haidro> I dare you to not say (H) for the next 24 hours
02:52 <Haidro> Why have I not seen a golden cookie yet
02:53 <Dtm142> Not sure if that's reasonable.
02:53 <Dtm142> We shall see though...
02:54 <Haidro> Cook have  you discovered algorithms and the best solutions for cookies yet
02:54 <Haidro> have you fully analysed the game already
02:57 <Dtm142> idk
02:57 <Dtm142> Skilling in RS is about as sophisticated as that game
02:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:58 <Haidro> That's why I'm doing both
02:59 <Cook Me Plox> yes and yes Haidro
02:59 <Cook Me Plox> very easy actually
02:59 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
03:00 <Dtm142> Ross Douthat is like the skinniest kid at fat camp
03:00 <Gamefreak776> Hi guys :D All my friends left me and got brainwashed by that new GTA V game. So ima stay here cuz im lonely ;(
03:00 <Dtm142> (that sentence is missing something.  I can't say what it is, but it's noticably absent)
03:00 <Dtm142> :@
03:03 <Suppa chuppa> lol
03:03 <Suppa chuppa> lots of hype about gta v
03:04 <Dtm142> Song of the day:
03:04 <Dtm142>
03:04 <Dtm142> ...
03:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
03:04 <Dtm142> That was the wrong link :@
03:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
03:04 <Haidro> Apaprently, if you ride around the whole circumference of the area in GTA5 with a car
03:04 <Haidro> It takes 40 minutes
03:04 <Dtm142>
03:04 <Gamefreak776> :O
03:04 <Dtm142> There we go...
03:04 <Haidro> Yea, that's insanely massive
03:04 <Dtm142> 40 minuteS?!?!?!?!?
03:04 <Gamefreak776> if that;s miley cyrus's new video, ima pwn u ;(
03:05 <Dtm142> That's longer than the drive around my city
03:05 <Dtm142> Now that the new bridge is open
03:05 <Gamefreak776> 8gb for that game is a little harsh ;(
03:05 <Dtm142> I can get around in ~20-30 minutes, depending on how many red lights I get.
03:05 <Rwojy> 8gb isn't much
03:06 <Gamefreak776> the average game is like 1gb -.-
03:06 <Dtm142> That's like half the hard drive of my first computer
03:06 <Dtm142> The Windows 98
03:06 <Dtm142> How big is r00nscaep?
03:06 <Rwojy> avareage game is 1gb? not eve close these days
03:07 <Gamefreak776> in GTA, you can run through red lights lol. it would still take 40 mins
03:07 <Gamefreak776> 8gb is larger than my flash drive O_O
03:07 <Illagong> so...get a bigger flash?
03:08 <Gamefreak776> -.-
03:11 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
03:12 <Haidro> cook how many grandmas do you have
03:12 <Haidro> Should I get farms now
03:12 <Haidro> I have 43 cursors and 38 grandmas
03:13 <Rwojy> you want to get stuffs
03:13 <Rwojy> get better stuffs for more cps
03:13 <Haidro> okey I bought 13 farms
03:13 <Haidro> I'll save up for upgrades now
03:14 <Rwojy> upgrades aren't really worth saving up for til you ahve better cps
03:14 <Rwojy> what is yours right now?
03:14 <Haidro> 90.8 cps yo
03:14 <Cook Me Plox> haidro seriously
03:15 <Cook Me Plox> you are terrible at this
03:15 <Haidro> 121.2 cps now
03:15 <Haidro> I'm training divination shut up
03:15 <Cook Me Plox> I have 2 grandmas
03:15 <Haidro> cook confirmed 10 years old
03:16 <Cook Me Plox> wogy what is your cps
03:16 <Rwojy> i'm finished playing it
03:16 <Rwojy> unlocked everything, hard resetted
03:16 <Cook Me Plox> i broke it
03:16 <Cook Me Plox> got too many heavenly chips
03:16 <Rwojy> you cheated then?
03:17 <Cook Me Plox> no
03:17 <Haidro> Cook has analysed the game fully
03:17 <Haidro> He knows best techniques
03:17 <Cook Me Plox> well, I abused a poorly balanced game mechanic
03:17 <Haidro> Lol
03:17 <Haidro> I still haven't gotten a golden cookie yet
03:17 <Cook Me Plox> I ended up with 10^21 heavenly chips which broke the game and made it think I only had 1
03:18 <Rwojy> hm
03:18 <Rwojy> that's not right, the limit is 2 e +22
03:19 <Cook Me Plox> I have 1.8e+21 heavenly chips right now
03:19 <Cook Me Plox> And it is acting like I have 1
03:19 <Rwojy> i c'
03:20 <Rwojy> how did you get so many if not for cheating
03:21 <Haidro> Cook what stuff should I get
03:21 <Cook Me Plox> use a spreadsheet dumbass
03:22 <Cook Me Plox> rwojy, if you quadrupled your cookies you basically doubled your cps every time you reset
03:22 <BrenRS> rwojy
03:22 <Cook Me Plox> so I did that, it was really easy, I overflowed after about 6 hours
03:22 <BrenRS> rwojy give cook his money back he's so poor now :P
03:23 <Rwojy> cook y r u poor
03:23 <BrenRS> because
03:23 <BrenRS> you stole 500m from him
03:23 <BrenRS> now his bank is only 2.5b
03:24 <Haidro> How owuld a spreadsheet help me cook
03:24 <Cook Me Plox> you figure out what has the lowest cookies/(cookies/second) cost
03:25 <Haidro> omg I found a golden cookie
03:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:30 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:31 <BrenRS> [[third-age platebody]]
03:36 -!- Rwojy has left Special:Chat.
03:36 -!- Rwojy has joined Special:Chat
03:36 <Rwojy> g
03:37 -!- Rwojy has left Special:Chat.
03:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:49 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:49 <Haidro> 313k cookies yo
03:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:56 -!- BrenRS has left Special:Chat.
04:00 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:00 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:01 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
04:02 -!- Illagong has left Special:Chat.
04:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
04:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
04:17 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:17 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
04:17 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
04:18 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
04:20 -!- Rwojy has joined Special:Chat
04:20 <Sum1 0 o> 347k cps
04:21 <Cook Me Plox> you suck
04:21 <Cook Me Plox> 2950m cps
04:21 <Haidro> 10.2k cps
04:21 <Cook Me Plox> so slow
04:21 <Haidro> mhm
04:22 <Haidro> 16k.8k now
04:22 <Haidro> 16.8*
04:22 <Haidro> I have two portals :D
04:22 <Cook Me Plox> keep buying portals
04:23 <Haidro> Alright
04:23 <Haidro> Cook, have you watched a show called Adventure Time before
04:23 <Cook Me Plox> no
04:24 <Haidro> do you manually click for cookies?
04:24 <Cook Me Plox> sometimes
04:25 <Haidro> woo 10million cookies
04:26 <Demise36> this looks cool
04:26 <Haidro> colourful
04:27 <Demise36> the helmet coulda been better
04:28 <Haidro> Nah, it's pretty good
04:28 <Haidro> I haven't seen a helm like that before
04:28 <Haidro> 36.8k cps
04:32 <Rwojy> talk to me when you have infinity cps
04:32 <Haidro> impossibru
04:33 <Rwojy> mebbe
04:35 <Sum1 0 o> 492k cps
04:37 <Haidro> 70.2k
04:40 <Sum1 0 o> 671k cps
04:46 <Cook Me Plox> 3221m
04:51 <Sum1 0 o> 1m cps woot
04:52 <Demise36> cuk is a nub
05:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:01 -!- Asmodaios has joined Special:Chat
05:02 <Haidro> 72 div woot
05:02 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
05:02 <Kingjohnrocks> Hi.
05:02 <Kingjohnrocks> Wushank isles, east of Morytania or south of desert?
05:02 <Asmodaios> so many of you are admins ?
05:02 <Haidro> Kingjohnrocks: No idea, sorry
05:03 <Haidro> Asmodaios: Well, four people here are admins atm
05:03 <Asmodaios> can I ask a question
05:03 <Asmodaios> [[MediaWiki:Chat.css]]
05:03 <Asmodaios> Can you explain to me how the formatting for giving different levels of admin/chatmod/staff a different icon?
05:03 <Asmodaios> works* ?
05:03 <Haidro> I'll try
05:03 <Haidro> .username:after {
05:03 <Haidro>     content: url("");
05:03 <Haidro> }
05:04 <Haidro> This makes every chat mod have that icon
05:04 <Haidro> THere are no chat mods here atm, so you can't really see it
05:04 <Haidro> But it's the bronze star
05:04 <Asmodaios> *nod nod*
05:04 <Haidro> Admins have a silver star, as you can see on the right
05:04 <Haidro> And staff have
05:04 <Asmodaios> maybe it'll be better if you see mine and tell me what I did wrong 
05:04 <Asmodaios>
05:05 <Haidro> Does it not load for you?
05:05 <Asmodaios> it's loading the incorrect image
05:05 <Haidro> Well maybe you have the wrong image in your chat.css :P
05:05 <Asmodaios> .username:after {
05:05 <Asmodaios>     content: url("");
05:05 <Asmodaios> }
05:05 <Asmodaios>  
05:05 <Asmodaios> .username:after {
05:05 <Haidro> It looks fine.
05:05 <Asmodaios> hmmmmmmm
05:05 <Asmodaios> Epic goes to chat mods
05:06 <Asmodaios> legendary goes to admins
05:06 <Haidro> Oh... it could be the image dimensions
05:06 <Asmodaios> but it gave epic to admins
05:06 <Haidro> It might be too big, but I don't think so
05:06 <Haidro> Oh?
05:06 <Asmodaios> yeah
05:06 <Haidro> Hmm, are you an admin on the wiki?
05:06 <Asmodaios> *nod nod*
05:07 <Haidro> This may not be the answer you want, but on our wiki, we have a different usergroup for chat mods and admins
05:07 <Haidro> I think your wiki might now
05:07 <Haidro> I could be wrong, and I think I am
05:07 <Haidro> But for you to check...
05:07 <Haidro> Go to [[w:c:defenderoftexel:Special:UserRights/Asmodaios]]
05:08 <Asmodaios> I is there
05:08 <Haidro> Do you see the list of groups you can and can't change?
05:08 <Asmodaios> there are two groups that distinguish chat mod
05:08 <Asmodaios> and admin
05:08 <Haidro> Hmm
05:08 <Haidro> I gues I'm wrong
05:08 <Asmodaios> so what do I do $__$
05:09 <Haidro> hmm
05:09 <Asmodaios> .username:after, .User.staff .username:after {content: url("");}
05:09 <Asmodaios>  
05:09 <Asmodaios> .user .username:after {right: 6px !important;}
05:09 <Asmodaios> does that mean anything?
05:09 <Asmodaios> It's the opening statement, and it appears to give Legendary icons to....hmmm
05:09 <Haidro> That could be your issue
05:09 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
05:09 <Haidro> Try removing that line
05:10 <Asmodaios> .username:after, .User.staff .username:after {background-image:none !important;}
05:10 <Asmodaios> you have that as yours
05:10 <Asmodaios> so I'll try swapping it to that
05:10 <Asmodaios> brb
05:10 <Asmodaios> (and thank you ahead of time)
05:10 -!- Kisshu X has joined Special:Chat
05:11 <Kisshu X> Hey all anyone wanna do some barrows? I'm so bored
05:11 <Asmodaios> hmmm still an E
05:12 <Haidro> Asmodaios: I'm sorry, I don't think I can help you any further
05:12 <Asmodaios> T___T
05:12 <Asmodaios> Thank you for your efforts though
05:12 <Haidro> You're welcome
05:16 -!- Asmodaios has left Special:Chat.
05:19 <Dtm142> How high does my cps need to be before I can stop clicking?
05:19 <Haidro> I click either way :p
05:28 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:30 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
05:31 <Gian1001> II have a question
05:31 <Gian1001> when I try to make shadow of the storm it says I haven't made demon slayer (I made it 20 minutes ago I made the new one) what I can do ?
05:31 <Haidro> make? made?
05:32 <Haidro> You mean do and did?
05:32 <Gian1001> I made demon slayer
05:32 <Haidro> What do you mean you made demon slayer
05:32 <Gian1001> and I want to make shadow storm but it doesn't let me 
05:32 <Gian1001> the quest
05:32 <Gian1001> I completed it
05:32 <Demise36> dug
05:32 <Haidro> Okay, make is not the correct word here
05:33 <Haidro> it's "to do a quest" or "to complete a quest"
05:33 <Gian1001> sorry my english is bad
05:33 <Haidro> That's fine :)
05:33 <Gian1001> okay I completed demon slayer (the new one)
05:33 <Haidro> Have you done [[The Golem]]?
05:33 <Gian1001> I completed it 2 minutes ago
05:34 <Haidro> I have no clue then
05:34 <Gian1001> :(
05:34 <Haidro> Are you *sure* you've done both?
05:35 <Gian1001> yep let me upload the pictures to imgur so you can see
05:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
05:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
05:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
05:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
05:40 <Gian1001> they are uploading right now
05:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
05:43 <Gian1001> demon slayer:,HeJqoGz
05:43 <Gian1001> the golem:,HeJqoGz#1
05:44 <Haidro> And what happens when you try to start Shadow of the Storm
05:44 <Gian1001> shadow of the storm:
05:45 <Demise36> u need 30 crafting
05:45 <Demise36> lawl
05:45 <Gian1001> (qc) My Crafting level is 83 (xp: 2,905,460, rank: 72,386). XP until level 84: 45,913.
05:45 <Demise36> k
05:46 <Demise36> send a bug report
05:46 <Gian1001> how?
05:46 <Demise36> dug
05:46 <Demise36> h0w?
05:46 <Gian1001> found it
05:50 <Haidro> Gian1001: Have you talked to the guy
05:50 <Gian1001> I just put the bug and that's it?
05:50 <Haidro> Did you talk to the guy at al kharid bank
05:50 <Demise36> wat
05:52 <Gian1001> which is that guy ?
05:52 <Haidro> He's next ot the Al Kharid bank
05:52 <Haidro> He's where you start the quest
05:52 <Haidro> Ignore the quest interface, go talk to him
05:52 <Gian1001> okok
05:55 <Gian1001> thanks hydro :)
05:55 <Haidro> np
05:55 <Gian1001> im very happy :D it worked !!! stupid interface >.<
05:55 <Demise36> its dugmin
05:56 <Demise36> not hydro
05:58 <Gian1001> what is dug? 
05:58 <Gian1001> you are saying that every time
05:59 <Haidro>
06:02 <Haidro> I think demise is obsessed with me
06:05 <Gian1001> lol
06:08 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
06:09 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
06:09 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
06:17 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
06:17 <Gian1001> haidro
06:17 <Demise36> dugmin*
06:17 <Gian1001> when I try to enter with evil dave it won't let me enter (and I have on the black robes) 
06:18 <Gian1001> I need to wear more things?
06:18 <Demise36> yes
06:18 <Gian1001> which things I need to wear?
06:18 <Gian1001> each one?
06:18 <Demise36> isnt there a guide
06:18 <Gian1001> yes but it says I can only use the black robes and you would look evil for evil dave
06:18 <Gian1001> >_>
06:19 <Demise36> wear dyed silverlight
06:19 <Demise36> >_>
06:19 <Demise36> wield
06:19 <Gian1001> I have it >_>
06:20 <Demise36> then idk
06:20 <Demise36> wear 3 black items
06:20 <Demise36> >_>
06:21 <Gian1001> wait I will talk to him with the silverlight >_>
06:21 <Gian1001> this magic carpet is so slow
06:22 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
06:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:35 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
06:35 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
06:36 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
06:37 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
06:37 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
06:39 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:46 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
06:46 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
07:18 -!- Oil4 has joined Special:Chat
07:18 <Oil4>
07:18 <Oil4> I wonder if it's going to be as shitty as Undercroft
07:18 <Haidro> Take that back
07:18 <Oil4> I wonder if it's going to be as amazing as Undercroft
07:19 <Oil4> anyway
07:19 <Haidro> :D
07:19 <Oil4> Haidro, could you write the update article? :)
07:19 <Haidro> All of Jagex's iOS games are pretty fun
07:19 <Oil4> oh wait
07:19 <Haidro> Nah, there's no point making an update page for that is there
07:19 <Haidro> Nothing to do with RS at all
07:19 <Oil4> someone alreayd wrote an update page
07:19 <Oil4>
07:19 <Haidro> We don't even need it
07:19 <Oil4> We do
07:19 <Oil4> We have pages for the funorb shit too
07:19 <Oil4> I think
07:20 <Oil4> It's an update on the RuneScape homepage, therefore it is relevant imo
07:20 <Haidro> Meh, I'm against it
07:21 <Oil4> huh
07:21 <Oil4> some of the funorb pages are listed on the article of the date they were put on the homepage
07:22 <Oil4> some aren't
07:22 <Oil4> today's super challenge is weird
07:23 <Haidro> All of them are weird
07:24 <Oil4> you're weird
07:27 <Haidro> [[Virtus armour]]
07:28 <Oil4> yes?
07:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:37 -!- Oil4 has left Special:Chat.
07:37 <Haidro> [[Arrav]] because I'm lazy
07:46 -!- Rwojy has left Special:Chat.
08:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:02 <Haidro> hi
08:02 <Haidro> ansela, stupid question, but what's the site with all the quizzes and everything? Time to bookmark it
08:03 <AnselaJonla>
08:03 <Haidro> thanks
08:03 -!- Ashyj has joined Special:Chat
08:10 -!- Ashyj has left Special:Chat.
08:23 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
08:23 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
08:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
08:29 <Ciphrius Kane> Does that parent filter thing affect just the content we do on RuneScape or does it also affect the wiki's community such as here and IRC
08:29 <Haidro> It affects none of our content
08:29 <Ciphrius Kane> Cause if it does affect the community then we should probably mention we're not the most child friendly guys to chat to
08:29 <Haidro> I understood it as just a page to inform parents about what our wiki + the game is about
08:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:30 <Ciphrius Kane> I think it was just last night we managed to discuss murder, cannibalism and necrophilia in 1 sentence
08:42 <Atheist723> Glad I missed it...
08:43 <Ciphrius Kane> Eh, it was more accidental wording than anything else
08:44 -!- Kisshu X has left Special:Chat.
09:11 <AnselaJonla>
09:14 <Ciphrius Kane> Pity you dinnae have $30k spare
09:14 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
09:20 <Atheist723> Ugh, those random freezes again...
09:27 <AnselaJonla>
09:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:38 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
09:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:45 <Battleben> yay for ardy castle
09:45 <Atheist723> Skillcape strings still clips into female characters.
09:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:45 <Atheist723> They sure took their time with that...
09:47 <Atheist723> That looks nice, Battleben.
09:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:49 -!- Rwojy has joined Special:Chat
09:49 <Haidro> "I danced on that building today!"
09:52 <Atheist723> ?
09:53 <Haidro> Today's Super September challenge was to go to the top of Varrock, Ardy, Fally, and Lummy castle and do an emote
09:57 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
09:57 <Derpy Dragon> anyone know if theres a way to get back the wand of resurrection? i wanna keepsake it lol
09:57 <Haidro> You can't equip it either way :p
09:57 <Derpy Dragon> dag nabbit
09:58 <Derpy Dragon> can't decide on what wand to keepsakw
09:58 <Derpy Dragon> keepsake*
09:58 <Haidro> Hmm
09:58 <Derpy Dragon> i was looking at the standard catalytic, looks like a different version of virtus wand
09:58 <Haidro> How about
09:59 <Haidro> ^It's not a wand though
09:59 <Derpy Dragon> hmm
09:59 <Derpy Dragon> what would it override if i was to keepsake it?
09:59 <Haidro> Sword slot
09:59 <Derpy Dragon> aah
09:59 <Derpy Dragon> don't use them often enough
09:59 <Haidro> So why keepsake a wand :p
10:00 <Haidro> oh... wait...
10:00 <Haidro> Do you /need/ to wear a wand for a wand keepsake to appear?
10:00 <Derpy Dragon> yeah
10:00 <Haidro> huh, kinda sucks
10:00 <Derpy Dragon> mhmm
10:00 <Derpy Dragon> oh well
10:00 <Haidro> THey should have done it by slot
10:00 <Derpy Dragon> yeah, not by specifics
10:01 <Haidro> [[Fang of Mohegan]]
10:01 <Derpy Dragon> which is worse when you can only have 1 per slot
10:01 <Derpy Dragon> so you can't do sword, wand, at the same time
10:01 <Haidro> :s
10:01 <Haidro> There's always offhand
10:01 <Derpy Dragon> was temted to override full bronze lol
10:02 <Derpy Dragon> went with gorgonite
10:02 <Haidro> I would override full bronze, the old version
10:02 <Haidro> Gorgonite isn't a bad choice. Matches chaotics
10:02 <Derpy Dragon> mhmm
10:03 <Derpy Dragon> i remember seeing people go to nex in "bronze"
10:03 <Derpy Dragon> i might just hold onto the last key
10:03 <Haidro> Lol
10:03 <Derpy Dragon> there might be a sweet reward from birthrite of the dwarves
10:04 <Derpy Dragon> like the upgraded dpick
10:05 -!- JDRulez has joined Special:Chat
10:06 <Derpy Dragon> ooh, exquisite wand looks great with the gorg
10:07 -!- Ashyj has joined Special:Chat
10:08 <JDRulez> Hey guys, what is/ where is the code to have auto updating high scores which can be used to update a stats userbox?
10:08 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
10:10 <AnselaJonla> No idea
10:11 <JDRulez> ah shame, it'll be somewhere
10:11 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
10:15 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
10:15 <BennieBoy> hey hey haidro
10:15 <BennieBoy> you should keepsake full bronze
10:16 <Haidro> shaddap
10:16 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
10:17 <Haidro> [[drygore weapons]]
10:19 -!- JDRulez has left Special:Chat.
10:21 <Atheist723> inb4 upgraded dragon pickaxe available from SoF
10:21 <Haidro> LOL
10:21 <Haidro> Nah, from new quest, thankfully
10:22 <Atheist723> No, they'd most likely add it to chaos giants as very rare drop and leave SoF the quick way to buy them.
10:23 <Haidro> buy the chaos giants?
10:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:23 <Coelacanth0794> ello
10:23 <Haidro> hai
10:24 <Haidro> coel do you play cookie clicker
10:24 <Atheist723> Buy the unique drops.
10:24 <Atheist723> Hi Coel.
10:24 <Haidro> ah
10:24 <Coelacanth0794> eyy
10:24 <Haidro> is that  a yes
10:25 <Coelacanth0794> @void
10:25 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:26 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:31 <Haidro> night everyone
10:32 <Coelacanth0794> see ya
10:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:43 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:43 <Battleben> *hates it when I randomly lose internet*
10:43 <Battleben> and now it's being laggy
10:43 <Battleben> Guys
10:43 <Battleben> What is Sonichu?
10:43 <Coelacanth0794> i know how you feel
10:44 <Coelacanth0794> i dont know what a sonichu is
10:44 <Coelacanth0794> but my internet was going on and off like mad for monday
10:44 <Battleben> some weird sonic/pikachu fusion
10:50 <Demise36> .
10:51 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:51 <Jlun2> ben
10:51 <Atheist723> Reported problem that hasn't been fixed for months in YouTube captions, fixed in 2 days.
10:52 <Jlun2>
10:52 <Jlun2> aka worse webcomic ever of sonic
10:52 <Atheist723> They actually read feedback? I don't think no one has complained in all this time.
10:52 <Jlun2> @athe
10:52 <Jlun2> google aint jagex
10:53 <Atheist723> I know.
10:53 <Battleben> damn lag
10:53 <Jlun2> ben
10:53 <Jlun2> scroll up
10:53 <Battleben> yes i'm reading it now
10:53 <Battleben> seems terrible
10:54 <Battleben> if it's terrible why is there a tvtropes page for it though
10:54 <Jlun2> because to mock it more
10:54 <Atheist723> They have pages for infamous stuff like My Immortal.
10:55 <Jlun2>
10:55 <Jlun2> what the fuck am i reading
10:55 <AnselaJonla> There's a tvtropes page for cookie clicker
10:56 <AnselaJonla>
10:56 <Jlun2> "If she is a troll, she's an incredibly skilled, determined, and realistic one. If not, then weep for humanity's future. WEEP."
10:56 <Jlun2> 0_o
10:56 <Battleben> What's cookie clicker
10:56 <Jlun2> game that allows you to bot with pride
10:57 <AnselaJonla> It's an idle game, Ben
10:57 <Jlun2> AFK the game
10:58 <Jlun2> bye
10:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:01 -!- Ashyj has left Special:Chat.
11:07 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:09 <TonyBest100> Hey Guys
11:09 <TonyBest100> is it just me or does this trivia note seem like speculation
11:11 <TonyBest100> Ansela, cps on cookie clicker now?
11:14 <AnselaJonla> 206m
11:15 <AnselaJonla> Now 211m thanks to another condenser
11:15 <AnselaJonla> Hm, condender upgrade is only blue upgrade
11:15 <AnselaJonla> But will take 5hrs to get cookies for it at current level
11:16 <TonyBest100> :P
11:17 <AnselaJonla> Eh, will keep alternating condenser purchases with my quest to get the 100 achievements for non-condenser things
11:18 <AnselaJonla> 92 labs, 63 portals and 41 time machines atm
11:18 <TonyBest100> first thing I see on RS when entering the battlefield, all nodes that i can see being yellowish lol
11:19 <AnselaJonla> Frenzy :)
11:20 <AnselaJonla> 1.481B cps
11:20 <TonyBest100> aha nice
11:22 -!- Rwojy has left Special:Chat.
11:23 <TonyBest100> 430k xp til 90 fishing
11:24 <Coelacanth0794> do bol for that
11:25 <TonyBest100> Already am >.<
11:25 <TonyBest100> i;ve been doing BoL for fishing since the start lol
11:27 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
11:27 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:31 <Obi1137> nice
11:31 <AnselaJonla> - dat jpeginess
11:33 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:34 <TonyBest100> ew jpg
11:35 <Battleben> lol
11:36 <Battleben> Maybe if we reclassified the minigame (NightMare Zone) as a skill, people wouldn't mind getting their quest capes trimmed there? The Other RuneScape has a skill that's distinctly minigame-shaped.
11:39 <TonyBest100> :P
11:41 <TonyBest100> Ugh RS not responding
11:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:42 <TonyBest100> and kicked to lobby as soon as it goes back to responding
11:42 <AnselaJonla> Urgh, annoying when I can't spot the golden cookie easily because of where it's spawned
11:42 <TonyBest100> How long does your golden cookies stay for before they disappear?
11:43 <AnselaJonla> 50s
11:43 <TonyBest100> same for mine then :P
11:44 <AnselaJonla> Click frenzy that time
11:44 <AnselaJonla> 6b per click :)
11:45 <AnselaJonla> Tony, you able to get into RSW cc?
11:45 <Atheist723> Orb still glitched...
11:46 <AnselaJonla> Or Athe, if Tony's lagging again
11:46 <Atheist723> I'm in it now.
11:47 <TonyBest100> it's RSW to go into it isnt it?
11:47 <AnselaJonla> Any sysops in there?
11:47 <Atheist723> I don't recognise any.
11:47 <TonyBest100> Don't recognize anyone there either
11:47 <Atheist723> Check IRC?
11:48 <AnselaJonla> I don't use IRC
11:48 <Atheist723> What do you need?
11:49 <AnselaJonla> - deletion
11:49 <AnselaJonla> Abuse page made by an IP
11:50 <TonyBest100> lol wtf
11:51 <Atheist723> Surprisingly civil.
11:52 <TonyBest100> That IP is weird, considering he touches a users page who hasn't even been on here in 2 years
11:54 <AnselaJonla> Just got Gold member achievement
11:54 <AnselaJonla> (Heehee, gold "member")
11:54 <TonyBest100> lol
11:54 <TonyBest100> did you buy the bingo center/research facility upgrade yet?
11:54 <AnselaJonla> /me does not have an immature mind at all
11:54 <AnselaJonla> Yeah, I did
11:55 <Atheist723> ...I don't get it.
11:55 <TonyBest100> :P
11:55 <AnselaJonla> It's just given me the second upgrade... that I've noticed
11:55 <TonyBest100> Atheist, Cookie clicker!
11:55 <AnselaJonla> "Member" is slang for a certain part of the male anatomy, Athe
11:55 <AnselaJonla> And bought the upgrade - ritual rolling pin
11:55 <TonyBest100> Ansela, if you don't want to start the Grandmapocalypse avoid the One Minded upgrade
11:55 <AnselaJonla> Okay
11:56 <Atheist723> The wiki has a pretty thorough explanation.
11:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:02 <AnselaJonla> Fucking hell, was that Sentra?
12:02 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
12:03 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
12:03 -!- Kisshu X has joined Special:Chat
12:03 <Amo Vos> Atheist, turn LD off,
12:03 <AnselaJonla> Tony, you got the 77 golden achievement?
12:03 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
12:03 <Atheist723> Not very noticeable...
12:03 -!- Kisshu X has left Special:Chat.
12:03 <Amo Vos> It is
12:03 <Atheist723> Lighting detail is only a problem with dungeons and places like Morytania.
12:04 <Amo Vos> For npc's in general turn it off, it makes weird bright areas on the npc's
12:04 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
12:04 <Amo Vos>
12:04 -!- Kisshu X has joined Special:Chat
12:04 -!- Kisshu X has left Special:Chat.
12:07 <Atheist723> The image for the image guide "reward" is dead.
12:07 <Amo Vos> eh which?
12:08 <Atheist723>
12:08 <Amo Vos> oh that one
12:08 <Amo Vos> [[Pop]]
12:10 <Atheist723> [[Grimy cadantine]] money making template glitched?
12:10 -!- TyA has joined Special:Chat
12:10 <TyA> Hi
12:10 <TyA> ~status
12:10 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1485 / 3626
12:12 <Atheist723> Hi Ty.
12:13 <Amo Vos> It is atheist =o
12:13 <AnselaJonla> Ty, when did Sentar return?
12:13 <Amo Vos> Ty, you know anything about this template: seems to be broken
12:13 <TyA> Sentra is back?
12:13 <AnselaJonla> [[Special:Log/delete|Yeah..]]
12:14 <TyA> [[mmg]]
12:14 <Atheist723> He's in IRC.
12:14 <TyA> that's neat
12:14 <Atheist723> I asked him to delete that page.
12:14 <TyA> Amo: I don't sorry
12:15 <TyA> I mostly just run the bot, other people handle the actual things it works with
12:15 <Amo Vos> Alright, just checking
12:15 <Atheist723> Huh, I handed in a challenge but didn't get a mystery bag?
12:16 <Amo Vos> WHich challenge?
12:16 <TyA> Amo: It appears to be working though
12:16 <Amo Vos> Hmm might just not be working on [[Grimy cadantine]]
12:18 <TyA> In my limited knowledge of DPL, I don't see why it isn't working
12:19 <TyA> Leave Cook or Mol a message on their talk pages
12:19 <Amo Vos> Thanks, i will.
12:19 <Atheist723> Ah wait, that challenge doesn't take your items.
12:20 <Atheist723> Ugh, frost dragon bones are so expensive.
12:22 <Amo Vos> lol just kill 5yourself its easy
12:22 <Atheist723> Can't be bothered to get all set up for just 5 kills.
12:22 <Atheist723> Also, I like how tooltips tell you how much life points that food heals...and obscure the number under the big custom cursor.
12:22 <TyA> Ansela: Sentra is not back to stay
12:23 <AnselaJonla> Aw :(
12:34 <Battleben> That be a shame.
12:37 <Amo Vos> guys, dungeoneering hard mode is epic combat xp
12:37 <Amo Vos> i only did small floors
12:40 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:41 <Kq head> i like how there's a raw onion colour for clothes (so you can be naked) but there isn't a plain white colour, only greyish-white
12:41 <Amo Vos> lol
12:41 -!- TyA has left Special:Chat.
12:42 <Kq head> "Arr, calling Death "Harold" be like calling Hitler "Adolf"."
12:42 <Kq head> -Battleben
12:46 <Atheist723> XP rates are probably going to spiral out of control.
12:47 <Atheist723> Or already have, really.
12:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:57 <Amo Vos> lol i got 72k str xp in 15 mins, a solo hard mode dg floor
12:57 <The Mol Man> !
12:57 <The Mol Man> xp til 99?
12:57 <Amo Vos> 23k
12:58 <Amo Vos> turns out hard mode is epic xp
12:58 <The Mol Man> amg
12:59 <Demise36> nub mol
12:59 <The Mol Man> 1.1m til 98
12:59 <Demise36> nub
12:59 <Amo Vos> nice
12:59 <The Mol Man> too much xps
12:59 <Amo Vos> stop crying, get 99
12:59 <Amo Vos> x[)
13:00 <The Mol Man> trying
13:00 <Amo Vos> hehe i know
13:00 <Amo Vos> mol, fix the mmg thingy : [[Grimy cadantine]]
13:01 <The Mol Man> get the name right
13:01 <The Mol Man> [[mmg]]
13:01 <Amo Vos> name is right ...
13:01 <Amo Vos> i literally copied the name
13:01 <The Mol Man> I give up
13:02 <Atheist723> I can't find the summoning interface...
13:02 <Amo Vos> lol
13:02 <Atheist723> More RS3 stupidity.
13:02 <Amo Vos> atheist, click the summ icon?
13:02 <Atheist723> Didn't work.
13:02 <Kq head> lul
13:02 <Amo Vos> right-click "follower details"
13:02 <Kq head> you probably misclicked and didn't try again because amg rs3
13:03 <Atheist723> And of course they merged them with SGS stuff.
13:03 <Atheist723> Blasphemy.
13:03 <Kq head> yup
13:03 <Kq head> defile the sacred art of summoning
13:03 <Kq head> with your capitalist schemes
13:03 <Atheist723> Only thing I kinda liked for now is the Home Teleport button.
13:03 <Amo Vos> woot 99 str!!
13:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:04 <Atheist723> But with at the minimap they give me plenty to rant about.
13:05 <Atheist723> The run energy icon is needlessly complicated and difficult to see.
13:05 <Atheist723> Just like prayer you could barely tell if it is on or off.
13:05 <The Mol Man> not really
13:05 <The Mol Man> bright yellow circle
13:06 <Atheist723> That's not "bright".
13:06 <Atheist723> It is a thin, dull, barely noticeable yellow ring.
13:06 <The Mol Man> to me it is
13:06 <Atheist723> Compare to old energy icon.
13:07 <Atheist723> What's wrong with changing the colour of the entire icon?
13:07 <The Mol Man> amo
13:07 <Atheist723> Same goes to prayer.
13:07 <The Mol Man> it's because farming cadantine isn't a regular mmg
13:07 <The Mol Man> it's recurring
13:08 <Amo Vos> o
13:09 <Atheist723> Does that have anything to do with the template error?
13:11 <Amo Vos> yay
13:11 <The Mol Man> those images are dumb
13:11 <Amo Vos> idc
13:12  * The Mol Man is not getting div pic one
13:12 <Amo Vos> lol
13:12 <The Mol Man> (qc) My Divination level is 97 (xp: 10,704,676, rank: 1,584). XP until level 98: 1,100,930.
13:13 <The Mol Man> fuck
13:13 <The Mol Man> cmon, top 1500
13:13 <Amo Vos> mwahaha
13:15 <Atheist723> I don't suppose any of you have the (apparently useless) herb gloves from FoG?
13:16 <Amo Vos> erm dont think so
13:16 <Amo Vos> how expensive are they?
13:16 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:16 <Kq head> go play fog and get some
13:16 <Amo Vos> i do have the [[dragon slayer gloves]]
13:16 <Amo Vos> its completely dead kq
13:16 <Kq head> organise a fog event
13:17 <The Mol Man> freggles
13:17 <Amo Vos> need 16 ppl
13:17 <Atheist723> Hi Fergie.
13:17 <Urbancowgurl777> morning
13:17 <Amo Vos> Hi ferg
13:17 <Atheist723> It was pretty crowded on f2p.
13:17 <Atheist723> But then, it has been years since I played FoG as a noobish f2p.
13:17 <TonyBest100>
13:18 <Urbancowgurl777> why do you need someone with the gloves/
13:18 <The Mol Man> FoG is useless for mage xp with EoC
13:18 <Atheist723> The images are horribly outdated.
13:18 <Kq head> i didn't know pokemon were electronically stored, i thought they were just transported somewhere
13:19 <Urbancowgurl777> i got 99 fish last night Mol :3=
13:19 <Kq head> ferg is master fisherperson
13:19 <The Mol Man> !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
13:19 <Atheist723> Congratulations.
13:19 <The Mol Man> yay
13:19 <The Mol Man> what 99 next?1
13:19 <Atheist723> For some reason the guy who took the equipped image didn't bother to take a ground image.
13:19 <Urbancowgurl777> thinking hunter & melee combat 99s
13:19 <Urbancowgurl777> thanks (:
13:19 <The Mol Man> YAY HUNTER
13:20 <Urbancowgurl777> [[cadantine gloves]]
13:20 <Urbancowgurl777> ewie
13:21 <Atheist723> Same for [[Irit gloves]], [[Kwuarm gloves]], [[Shark gloves]], and all the runecrafting gloves.
13:21 <Kq head> supposedly they can't even be dropped anymore
13:21 <Atheist723> I'm not sure if I even have the tokens to buy them all.
13:21 <Urbancowgurl777> i have 380 tokens
13:21 <Atheist723> Oh damn.
13:21 <Atheist723> Destroy	 You can buy a new pair from the druids at the Fist of Guthix minigame.
13:21 <The Mol Man> we can still get better diis
13:21 <Kq head> the door
13:21 <The Mol Man> at the ele workshop door
13:21 <Kq head> THE DOOR
13:21 <Atheist723> ?
13:21 <Kq head> the magical mystery door of wonder
13:22 <The Mol Man> kq will lead the way
13:22 <Atheist723> What?
13:22 <Kq head> we're off to see the door-oor
13:22 <Kq head> the wonderful door of... the elemental workshop... door?
13:22 <Atheist723> I remember using [[Water runecrafting gloves]] when I was more of a noob than I am today.
13:22 <Urbancowgurl777> 5 days left to do my jadinko task
13:22 <Urbancowgurl777> family, y u come to town now
13:22 <Kq head> do it
13:23 <Kq head> just ignore em
13:23 <Urbancowgurl777> >.<
13:23 <Kq head> family is xp waste
13:23 <Urbancowgurl777> last time they came their son poured syrup all around the upstairs ._.
13:23 <Atheist723> Who would be your "family"'s son?
13:23 <Kq head> tell them not to give him syrup
13:23 <Urbancowgurl777> ruined all my makeup products </3
13:23 <Urbancowgurl777> my aunt
13:24 <Kq head> if the kid spills syrup don't fucking give him syrup, i don't wanna hear "oh but he's young" bullshit
13:24 <Urbancowgurl777> no one gave him syrup, lol
13:24 <The Mol Man> he's expressing himself
13:24 <The Mol Man> he is an avant garde artiste
13:24 <Kq head> pour syrup on him
13:24 <Kq head> where did he get syrup then
13:24 <Urbancowgurl777> the kitchen?
13:24 <Kq head> you leave it in a low cupboard?
13:24 <Urbancowgurl777> he found it himself, brought it upstairs, and ran around with it upside down so it'd spill everywhere
13:24 <Kq head> put it too high for him to reach next time
13:24 <The Mol Man> inb4thiskidis15
13:25 <Urbancowgurl777> lol
13:25 <Kq head> same thing you do with scissors
13:25 <Urbancowgurl777> he's like 5
13:25 <Urbancowgurl777> he has mild autism though
13:25 <The Mol Man> what kind?
13:25 <Urbancowgurl777> just autism i guess, haven't heard another word used for him
13:25 <Urbancowgurl777> not asperger's or anything like that
13:25 <Kq head> you don't give a kid scissors or any suffocating items, or cleaning products...
13:25 <Kq head> Syrup is now on the list
13:25 <Urbancowgurl777> lol
13:26 <Kq head> there used to be a mechanism on the cupboard for cleaning supplies in my house... took them a while to have it removed, idk why
13:27 <Kq head> anyway, does your room have a lock
13:29 <Urbancowgurl777> no ):
13:29 <Kq head> mine doesn't either
13:29 <Atheist723> Weird.
13:30 <Atheist723> No privacy, eh?
13:31 <TonyBest100> 102m cookies per second atm lol
13:31 <Urbancowgurl777> time for class
13:31 <Urbancowgurl777> bai
13:31 <Atheist723> Bye.
13:31 <AnselaJonla> Nice
13:31 <The Mol Man> Untrimmed capes, a history
13:31 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
13:32 <The Mol Man> 2010 : LOL U only have 1 99 fagnub
13:32 <AnselaJonla> 249m cps
13:32 <The Mol Man> 2013 : LUL Keepsake, u have 12 99s
13:32 <AnselaJonla> 255m cps... gotta love those condensers
13:32 <Kq head> 2013: AMG summon/slay/div
13:32 <Atheist723> I still hold onto my extremely rare untrimmed cooking cape.
13:32 <Kq head> how can you condense antimatter into a cookie
13:33 <Atheist723> You Fail Physics Forever.
13:33 <Kq head> and there's a planet made of cookies, hell even a universe made of cookies... a grandma made of cookies
13:33 <The Mol Man> you'd need carbon antimatter
13:33 <The Mol Man> but carbon is so common
13:34 <The Mol Man> it would collide with the anticarbon
13:34 <The Mol Man> and annihilate
13:34 <Atheist723> You can't "condense" it.
13:34 <TonyBest100> im trying to buy condensors lol
13:34 <Atheist723> And annihilation only creates photons, not matter.
13:34 <The Mol Man> ik 
13:34 <The Mol Man> but it would annihilate when it comes in contact with carbon
13:34 <TonyBest100> but also need 400b for string theory upgrade
13:35 <The Mol Man> also, it's not just photons
13:36 <Atheist723> Energy, not matter, that's the main point.
13:36 <Atheist723> Would've made a bit more sense calling it a "dark energy condenser".
13:37 <The Mol Man> you can create heavy particles with annihilation
13:37 <The Mol Man> just takes an assload of energy
13:38 <Atheist723> Are you sure you're not talking about nuclear fusion?
13:38 <Atheist723> That... is the reverse of annihilation.
13:38 <The Mol Man> I'm absolutely sure
13:38 <The Mol Man>
13:39 <Atheist723> *Shrug* Never heard of that in physics. Or probably just forgot.
13:39 <Atheist723> Or slept through the class.
13:39 <Kq head> if something is only one of its kind...
13:39 <Kq head> how can there be a shiny version?!
13:39 <TonyBest100> Got my next cookie just as the frenzy bonus ran out >.<
13:39 <The Mol Man> or it was such a trivially minute point that they didn't mention it
13:51 <Atheist723> !test
13:51 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:53 <TonyBest100> 4 mins til i can get the string theory upgrade on cookie clicker lol
13:54 <Kq head> cookie clicker is the dumbest game i've ever seen... but it's so addictive O_o
13:54 <Kq head> it's like so dumb that it borders on genius
13:55 <Atheist723> 99 cooking, still burnt 3 sharks in a row...
13:56 <Kq head> gauntlets
14:01 <Kq head> @mol
14:01 <Kq head> Avogadrodongo
14:02 <The Mol Man> :c
14:02 <Kq head> ima throw bombs at u
14:04 <Atheist723> Delete please, duplicate image.
14:04 <Atheist723> Oh wait...
14:04 <Atheist723> Gah.
14:05 <Kq head> you're probably just jealous that his thieving's ninety-nine
14:07 <TonyBest100> Just got click frenzy bonus from gold cookie, where i was gaining billions within seconds lol
14:07 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
14:07 <IsobelJ> Hi
14:08 <Kq head> hi iso
14:08 <IsobelJ> How're you?
14:08 <Atheist723> Hi.
14:09 <Kq head> goodish
14:10 <IsobelJ> Good :)
14:10 <IsobelJ> Does anyone here know how to make animations?
14:10 <The Mol Man> ben does
14:10 <IsobelJ> :o okay
14:11 <Battleben> Aye, I do.
14:11 <IsobelJ> Can I do it if I only have GIMP?
14:11 <The Mol Man> it's hard to do animations in gimp
14:12 <The Mol Man> ryan pm has a guide btw
14:12 <IsobelJ> I know but that's for photoshop isn't it?
14:12 <The Mol Man> no
14:12 <The Mol Man> you need entirely different software for animations
14:12 <IsobelJ> Okay I'll read it again
14:13 <The Mol Man> [[Special:PrefixIndex/User:Ryan PM]]
14:13 <The Mol Man>
14:13 <IsobelJ> Oh Camtasia
14:13 <The Mol Man> Cqmtasia
14:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:20 <The Mol Man>
14:22 -!- Zamorak00 has joined Special:Chat
14:28 <AnselaJonla> I see an IP doesn't know what hacking really is
14:29 <AnselaJonla> You warning him Mol?
14:29 <The Mol Man> I don't want to acknowledge him while there's no way he can be blocked
14:29 <AnselaJonla> Yeah...
14:29 <AnselaJonla> Where the fuck are all the sysops?
14:29 <Atheist723> IRC.
14:30 <Atheist723> Maybe.
14:31 <TonyBest100> Love the click frenzy bonus, x77 clicking power from all cursors for 7 seconds lol
14:32 <TonyBest100> x777* I mean :P
14:33 <The Mol Man> <1m til 98
14:34 <Kq head> "You're likely aware of the correlation between bananas and Potassium. If not, here's a clue: Bananas have potassium in them"
14:34 <Kq head> HOLY SHIT MY LIFE IS A LIE
14:34 <TonyBest100> Also theres a poll on the homepage of RS asking how we feel about the number of game worlds
14:34 <The Mol Man> we need more
14:34 <Kq head> not nearly enough players left to fill them
14:34 <The Mol Man> I want my own server
14:34 <TonyBest100> No, we need less lol
14:35 <Kq head> less players = less servers = less bosses = more competition = higher prices (lol doubtful)
14:38 <Atheist723> Remember the times when most of the servers have 1000+ players and there are usually several full worlds?
14:39 <Atheist723> Now you'll rarely see a world with at least 1000 players and the least gets lower than 50.
14:39 <The Mol Man> it's nice tbh
14:41 <TonyBest100> results of poll atm show that 47% think theres too many worlds and that they should be cut down
14:42 <Atheist723> It is called "dying", The Mol Man.
14:42 <Atheist723> And that's terrible.
14:42 <The Mol Man> Nah
14:42 <Kq head> [[Death]] no it's fun
14:42 <The Mol Man> I like less people being on
14:42 <Atheist723> That is short-sighted.
14:43 <Atheist723> Unless you are trolling.
14:43 <The Mol Man> it makes the community tighter knit
14:43 <The Mol Man> I'm not
14:43 <The Mol Man> I like less people
14:44 <Kq head> doesn't change the fact that the game needs more players
14:44 <Atheist723> The community is falling apart and most loyal players are quitting left and right.
14:44 <Kq head> it needs more of those screaming cod kiddies
14:44 <The Mol Man> not loyal if they're quitting
14:44 <Kq head> ^
14:44 <Kq head> your statement is unfounded
14:45 <The Mol Man> I do miss Margie though :c
14:45 <Kq head> where did you find that "most loyal players" are quitting
14:45 <Atheist723> A fraction of which is replaced by rich kids who likes to see another game where you buy your way to victory.
14:45 <Atheist723> Most of my friend list is gone, sadly.
14:45 <Kq head> how do you know the loyal ones aren't the only ones left
14:45 <The Mol Man> there aren't that many people who buy their way to success here
14:45 <Atheist723> And as much as I don't like it, a few of the rest went 07.
14:45 <Atheist723> Look at the forums.
14:45 <The Mol Man> Vocal minority
14:46 <Kq head> forums are rarely evidence
14:46 <Atheist723> I remember seeing a highly memorable thread of a player asking how much xp he gets after buying x number of spins.
14:46 <Atheist723> Looks like you guessed wrongly.
14:46 <Kq head> guessed wrongly about...?
14:46 -!- Sactage has joined Special:Chat
14:46 <Atheist723> Also, I'm tired of people hijacking the "silent majority".
14:46 <Atheist723> Both in game and in real life.
14:46 <Sactage> !version
14:46 <RSChatBot> Sactage: Currently running:,
14:46 <Kq head> you're the wrong one, you just used one thread to prove a point
14:46 <The Mol Man> It's completely true though
14:47 <Sactage> !quit
14:47 <RSChatBot> Now updating logs and exiting...
14:48 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
14:48 <Kq head> rs3 was... you can move the windows around
14:48 <Kq head> oh god
14:48 <The Mol Man> I was thinking about quitting after RS3
14:48 -!- TyBot has left Special:Chat.
14:48 <Atheist723> Did I mention people quitting over RS3?
14:48 <The Mol Man> because I hate there being gods on rs so much
14:48 <Kq head> did i mention you mentioning people quitting over RS3?
14:49 <Atheist723> Therefore your statement is unrelated to what I was saying.
14:49 <The Mol Man> There's no argument against people quitting over RS3/EoC
14:49 <The Mol Man> but if you really did quit solely because of that, you're not loyal
14:49 <Kq head> Well, maybe it wasn't meant to be related
14:49 <Kq head> maybe i was rambling
14:49 <The Mol Man> Not *that* many people buy spins to success
14:49 <Atheist723> You know, you *might* have noticed that I am sticking around.
14:49 <Kq head> /Troll mode activated
14:50 <The Mol Man> It seems like a lot because of the bias you have against it
14:50 <Atheist723> Albeit somewhat reluctantly.
14:50 <The Mol Man> where any amount is despicable
14:50 <Atheist723> Quite the opposite, really.
14:50 <Atheist723> I'd love to lie to myself and tell myself that everyone is stick through thick and thin including EoC.
14:51 <The Mol Man> So many people have
14:51 <Atheist723> And so many people...haven't.
14:51 <AnselaJonla> Athe, you stick around to make the rest of us miserable with your moaning and whining about everything you don't like
14:51 <Kq head> how many bots were there, anyways
14:51 <Kq head> was it really half the playerbase
14:51 <The Mol Man> lots of bots
14:51 <Atheist723> I'm sorry you felt that way, Ansela.
14:51 <Atheist723> Hmm, that reminds me...
14:51 <Kq head> Don't lie to yourself, be miserable
14:52 <Kq head> everything is miserable
14:52 <Kq head> the weather is miserable, for example
14:52 <Atheist723> Pretty nice, actually.
14:52 <Kq head> but sometimes it's miserable
14:52 <Atheist723> It's the mid autumn festival, by the way.
14:52 <Atheist723> I wonder if I could see the moon from here...
14:53 <Kq head> oh no! a giant space spider is eating the moon!
14:53 <The Mol Man> The 30 Rock theme song is so cool
14:54 <Atheist723> Nope...looks like another building is obscuring it.
14:55 <Battleben> orite
14:55 <Battleben> Thanks for the reminder for me to go on Animal Crossing tonight
14:55 <Atheist723> ...How did that remind you?
14:55 <Kq head> i got bored of animal crossing, and missing the wifi items just made me more depressed
14:55 <Kq head> animal crossing has a bunch of weird festivals and stuff
14:56 <Kq head> like they celebrate basically everything
14:56 <Kq head> Jingle the reindeer delivers presents on christmas :D
14:58 <TonyBest100>
15:00 <The Mol Man> Cool, Will Arnette
15:00 -!- Sactage has left Special:Chat.
15:02 <Atheist723> Well, that's good.
15:02 <Atheist723> Sorceress' Garden is empty for like the first time since 2011.
15:03 <AnselaJonla> Frenzy cps = 1.879B
15:05 <Atheist723> ...I'm afraid I don't remember whether there should be players before bots.
15:05 <Atheist723> But I'll hazard a guess that the answer is yes.
15:19 <Kq head> test
15:25 -!- Zamorak00 has left Special:Chat.
15:28 <TonyBest100> i'm getting 252m cps without cookies
15:29 <TonyBest100> and not buying my next bingo center/research facility upgrade, as it's One Mind
15:30 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:31 <Obi1137> Oh dear, fight caves task :/
15:31 <Obi1137> Is Jad hard post eoc?
15:31 <Kq head> no
15:31 <Obi1137> Hm, wonder if I can do this
15:32 <TonyBest100> 1.7b cookies per second thanks to gold cookie
15:33 <The Mol Man> tony
15:33 <The Mol Man> you got like 466b
15:33 <The Mol Man> cmon
15:33 <TonyBest100> I don't have 466b cookies atm lol
15:33 <Atheist723> Aw, no auto-enchant with lyres?
15:33 <The Mol Man> didn't you post a pic with 466
15:34 <TonyBest100> That was ages ago
15:34 <The Mol Man> cmon man
15:35 <TonyBest100> I want the click frenzy gold cookie bonus
15:35 <TonyBest100> increases my cps by x777
15:35 <TonyBest100> for 7 seconds
15:39 <Atheist723> Wait a second where is my 3k broad arrows?
15:40 <Atheist723> I still have 1 in my bank...weird.
15:41 <Atheist723> Should've realised when the snakeskin boots I got from magpie impling didn't stack somewhere in the bank.
15:41 <Atheist723> All my ranged gear is gone somehow.
15:42 <Atheist723> Still had my amulet of ranging though, that's odd.
15:42 <Atheist723> Probably protected if I died, though.
15:42 <Atheist723> [[Ava's attractor]]
15:43 <Atheist723> I hardly use broad arrows...
15:43 -!- Sactage has joined Special:Chat
15:44 <Sactage> guys
15:44 -!- Sactage has left Special:Chat.
15:44 -!- Sactage has joined Special:Chat
15:44 <The Mol Man> ?????????//
15:44 <Kq head> gus
15:44 <Sactage> wtf school internet stop being slow
15:45 <Sactage> anyway
15:45 <Sactage> so I upgraded RSChatBot to a new version
15:45 <Sactage> shouldn
15:45 <Sactage> oops, enter key... shouldn't be any bugs, but please let me know if you find any
15:45 -!- Sactage has left Special:Chat.
15:45 <The Mol Man> does it give me cookies?
15:46 <Atheist723> I was just about to ask what is changed.
15:50 <TonyBest100> got all 7 grandma upgrades now
15:51 <TonyBest100> need 1.3T cookies for time machine upgrade
15:51 <The Mol Man> lol
15:53 <Kq head> !seen butts
15:53 <RSChatBot> I have not seen butts since I have been here!
15:53 <Kq head> it works!
15:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:53 <Amo Vos> lol
15:54 <Urbancowgurl777> hi
15:54 <The Mol Man> freggles
15:55 <Urbancowgurl777> i'm waiting for my next class to start
15:55 <Urbancowgurl777> and i finished math hw):
15:55 <The Mol Man> :c
15:56 <TonyBest100> I keep getting frenzy cookies
15:56 <TonyBest100> and it's just finished researching the One Mind upgrade
15:56 <TonyBest100> but I am NOT buying it
15:57 <The Mol Man> gratz to Queenmom yall
15:58 <Urbancowgurl777> <.<
15:58 <The Mol Man> ??
15:59 <Atheist723> Hi Fergie.
15:59 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:59 <Urbancowgurl777> hi
15:59 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:01 <TonyBest100>
16:01 <Urbancowgurl777> o i forgot i had japanese hw
16:01 <Urbancowgurl777> ^-^
16:02 <IsobelJ> Can anyone help me take images of equipped items please? :)
16:03 -!- TyA has joined Special:Chat
16:03 -!- TyBot has joined Special:Chat
16:04 <Atheist723> No one?
16:04 <Atheist723> I'll try then, where are you?
16:05 <IsobelJ> It is quite a few things, just say when you want to stop
16:05 <TyA> ~die
16:05 -!- TyBot has left Special:Chat.
16:05 <IsobelJ> One is in dg, want to do that one first?
16:05 -!- Oil4 has joined Special:Chat
16:05 <Oil4>
16:05 <Oil4> does that look really weird to anyone else?
16:05 <Atheist723> Sure, IsobelJ.
16:05 <Oil4> It looks fine on the pages it's transcluded on but the Template: page itself looks messed up
16:05 <Atheist723> Which world?
16:05 <IsobelJ> Are you on one?
16:05 <The Mol Man> it has documentation showing
16:06 <Atheist723> No, I just crashed.
16:06 <IsobelJ> Kay 36 then please?
16:06 <The Mol Man> oli, on every navbox except the main one
16:06 <The Mol Man> add |doc = no
16:06 <Atheist723> Be right there.
16:06 <IsobelJ> Thanks :)
16:06 <The Mol Man> also, the thing as a whole just looks so bad
16:06 <The Mol Man> even on the pages...
16:06 <Oil4> yeah it's way too big
16:06 <Oil4> (heheheh)
16:07 <Atheist723> I can't figure out the formula for Fish Flingers...
16:07 <TonyBest100>
16:08 <Atheist723> It seems that I get 400 more experience for every 3 points.
16:08 <Atheist723> But the base doesn't make sense.
16:09 <IsobelJ> Is it possible to change default clothes without going to shops now?
16:09 <Atheist723> Worlds have so few players I actually mistaken it as the server number, ouch.
16:09 -!- Carigun has joined Special:Chat
16:10 <The Mol Man> doc sare gone, oil
16:10 <Oil4> yeah
16:10 <Oil4> template is still ugly as hell though
16:10 <Carigun> at what point in the game should i consider membership
16:10 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:10 <Oil4> oh you were editing too
16:10 <Coelacanth0794> hi
16:10 <The Mol Man> depends oil
16:10 <Oil4> that's why it was doing weird shit
16:10 <Oil4> hi coel
16:10 <Atheist723> Hi Coel.
16:10 <Coelacanth0794> yarr
16:11 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:11 <Atheist723> Well I could only see 1 player at Daemonheim.
16:11 <The Mol Man> coel, wanna do untrim agi cape?
16:11 -!- TyBot has joined Special:Chat
16:11 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:11 <Carigun> i do a lot of dungeoneering
16:12 <Oil4> Hard treasure trail completed.
16:12 <Oil4> I have completed a hard treasure trail. I got a Robin Hood hat out of it.	 [?]
16:12 <Carigun> al i know is im not gonna hit the earths core
16:12 <Oil4> My advlog
16:12 <Oil4> YEAH
16:12 <TyA> ~upsrc
16:12 <TyBot> Updated at [[w:c:ty:TyBot/GEMWbot/]]!
16:12 <Atheist723> You are not going to either with membership.
16:12 <Coelacanth0794> grz
16:12 <Carigun> fair enough
16:12 <Atheist723> Jagex seems to have forgotten the Daemonheim finale for now.
16:12 <Carigun> iv been playing for 4 or 6 years
16:13 <Carigun> and it has changed a lot
16:13 <Atheist723> But it is kind of...deflated now that Zamorak is free anyway.
16:13 <TyA> !tell Hairr I think I found TyBot's logging issue. It was missing a ) in one spot and had an extra one elsewhere so it balanced out.
16:13 <RSChatBot> I will tell Hairr this next time I see them
16:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:14 <Oil4> oh reddit
16:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:14 <Kq head> wait what oil
16:14 <Oil4> how do people make that stuff up
16:14 <Kq head> adv log shows clue rewards now?
16:14 <Oil4> Yes
16:14 <Kq head> FINALLY
16:14 <Kq head> YES
16:14 <Kq head> now everyone can see my endless supply of biscuits
16:14 <Oil4> it's so sexyyy
16:14 <Oil4> it only shows special rewards
16:14 <Oil4> like MY ROBIN HAT
16:15 <Kq head> i'm trying to get a bat or sheep mask atm
16:15 <The Mol Man> not even all special rewards
16:15 <Carigun> but i do miss the old set up where the sword and sheild on your back
16:15 <Kq head> if you find one i'll buy
16:15 <Carigun> by
16:15 -!- Carigun has left Special:Chat.
16:15 <Oil4> bye
16:15 <Oil4> oh too late
16:15 <Coelacanth0794> runespan fireball is now invisible
16:15 <Coelacanth0794> cool
16:16 <Battleben> Why nobody be talkin' like a pirate t'day?
16:16 <The Mol Man> My friend is
16:16 <Coelacanth0794> yarr it be talk like a pirate day?
16:16 <Battleben> Aye.
16:16 <Coelacanth0794> yohoho
16:17 <Kq head> calling death "Harold" be like calling hitler "Adolf", aye?
16:18 <Oil4> wut
16:18 <Coelacanth0794> no we could call death esquire
16:18 <Kq head> esquire is a title
16:18 <Coelacanth0794> hence upon his ascendance he said I AM BECOME DEATH
16:19 <Coelacanth0794> aw
16:19 <Oil4> esq.
16:19 <Oil4> and it's hardly appropriate for a guardian of Guthix to be "destroyer of worlds"
16:19 <The Mol Man> it must be so
16:20 <Oil4> do pendants work if you're in monkey form?
16:20 <The Mol Man> why not?
16:20 <Oil4> iunno
16:20 <Oil4> jagex
16:20 <The Mol Man> you mean jorkletax?
16:20 <Amo Vos> avatar bxp is buggy in monkey form
16:21 <Oil4> Nice avatar Amo
16:21 <Amo Vos> =p
16:21 <Oil4> ugh I hate ape atoll agil course so much
16:22 <Kq head> noo my ds battery is low
16:22 <Kq head> i could just put the game in my other ds but wtf would i do that for
16:22 <Kq head> i'm not made of plug sockets
16:22 <Oil4> time for some hardcore agility
16:23 <Amo Vos> gl
16:23 -!- Oil4 has left Special:Chat.
16:23 <The Mol Man>
16:23 <The Mol Man> coel
16:23 <The Mol Man> delete
16:24 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:24 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:25 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:26 <Kq head>
16:26 <Kq head> enjoy your cookies
16:27 <Kq head> "I have no mouth, and I must eat cookies."
16:33 -!- Carigun has joined Special:Chat
16:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:33 <Carigun> back to the sheild and sword layout
16:33 <Carigun> what happend to that
16:34 <Carigun> where they were on your back
16:34 <Carigun> when
16:34 <The Mol Man> sheath
16:34 <Carigun> yea
16:34 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
16:34 <Carigun> i liked that
16:35 <Kq head> you can still do it
16:35 <The Mol Man> press * on your numpad
16:35 <Kq head> [[Sheath]]
16:35 <Carigun> ok
16:35 <Carigun> thanks
16:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:37 -!- Carigun has left Special:Chat.
16:37 -!- Carigun has joined Special:Chat
16:38 <Coelacanth0794> 2 wizards just spawned on one small island in span
16:41 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
16:41 <Ignis438> hello
16:42 <IsobelJ> Hi
16:43 <IsobelJ> So could anyone else image me equipping some items?
16:44 <Carigun> how much is an uncut diamond worth
16:44 -!- Stengard of Saradomin has joined Special:Chat
16:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:46 <The Mol Man> not much
16:46 <Atheist723> [[Uncut diamond]]
16:49 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut diamond]] is 8,207 coins.
16:51 <Carigun> cause i spun one
16:51 <The Mol Man> oh
16:52 <The Mol Man> well take it, don't convert it
16:52 <Carigun> it said 500 if i converted it
16:52 <The Mol Man> ya, that's a scam
16:52 <Carigun> but i though i could get more if i GE it
16:52 <The Mol Man> yup, definitely
16:52 <Kq head> mol y u change
16:52 <Coelacanth0794> oh mol changed back
16:52 <Kq head> that meens i change too
16:53 <Kq head> if i can find an image
16:53 <Coelacanth0794> no it doesnt
16:53 <Kq head> YES IT DUS
16:53 <The Mol Man>
16:53 <Kq head> my bro played gta 5 and got high
16:53 <Kq head> and the screen went all weird
16:53 <Kq head> but the character kept saying "this ain't real weed" and "I ain't even high!"
16:54 <Kq head> [[Battle of Lumbridge]] somebody missed 15 sept?
16:54 <Coelacanth0794>
16:57 <Carigun> im gonna do a clear out in my bank
16:57 <Carigun> at the GE
16:58 <Carigun> start with the ores
16:59 -!- Stengard of Saradomin has left Special:Chat.
17:00 <Ignis438> hi
17:00 <Coelacanth0794>
17:00 <Ignis438> gta5 has been on piratebay for ages
17:02 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
17:06 <Carigun> i dont know why my Black Robe Skirt is not selling
17:07 <Carigun> for 10
17:08 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:10 <Carigun> is it worth anything
17:10 <The Mol Man> no
17:10 <Ciphrius Kane> What are Cael'athon and Richard doing on a desert island?
17:11 <Ciphrius Kane> Last I saw of them they were busy killing the guy responsible for ending a war between Legare and Kethnica
17:12 <Carigun> put 1GP
17:12 <Carigun> on it
17:13 <Ciphrius Kane> Cari, sometimes stuff just doesn't sell
17:13 <Ciphrius Kane> Leave it in overnight
17:13 <Carigun> i probaly drop it
17:14 <Ciphrius Kane> Cari, do you need the exchange slot?
17:14 <Kq head> anyone here who hasn't done branches of darkmeyer
17:14 <Kq head> i was gonna get a DII of [[Daeyalt ore]] but i can't
17:14 <Kq head> the vamps won't tithe me
17:15 <The Mol Man> Ask ben
17:15 <Battleben> Thok THokson probably has some banked
17:15 <The Mol Man> he probably has an account that hasn't
17:15 <The Mol Man> or that has it
17:15 <Battleben> (although note the probably)
17:15 <Battleben> I'll check, hangon.
17:16 <Carigun> no i could drop it its only worth 24GP in the GE
17:17 <Ciphrius Kane> Well go ahead and drop it then
17:17 <Carigun> but im surprised in the mithril pickaxe
17:17 <Carigun> 550GP worth 602
17:17 <Kq head> and also [[Meiyerditch mine]] needs a map, according to the info box
17:18 <Ciphrius Kane> That's only an estimated price, not a guaranteed price
17:18 <Carigun> yea i know
17:19 <Coelacanth0794> [[dunge herb]]
17:19 <Battleben> I have it, yes.
17:19 <Carigun> ok the robe skirt was not worth the trip to hte genral store
17:19 <Carigun> the
17:20 <The Mol Man> cool ben
17:20 <The Mol Man> DII
17:20 <Kq head> ben is a cool guy confirmed
17:20 <The Mol Man> meh
17:21 <Carigun> ok i dropped the price of the pickaxe to 400
17:21 <Carigun> and put 50 on my cooked rabbit
17:22 <Battleben> I also have etenti pineapples, iban's ashes, the gale diamond, a plague sample, glarials urn, a totem, an ogre relic, some sluglings, solus dellegar's hat, some silverware....
17:22 <Battleben> yeah.
17:22 <Battleben> tenti*
17:22 <Kq head> ;O
17:22 <Kq head> collect them quest items lol
17:23 <Kq head> and we need DIIs and some info for stages of the [[Silver pot (empty)]]
17:23 <Carigun> i got 85,726 coins for a bank clear out
17:24 <Carigun> most of that was coal
17:24 <Carigun> 296 coal ores
17:24 <Obi1137> nice
17:24 <Obi1137> pretty big money for F2P
17:24 <Kq head> turns out you can tune bane ore on a kbd head O_o
17:25 <Kq head> source: i just did it
17:26 <Carigun> so now i have 1,033,751
17:26 <Carigun> sweet my pickaxe is gone
17:27 <Carigun> for 400
17:28 <Carigun> considering getting a corrupt dragon long sword
17:28 <The Mol Man> nah, don't
17:29 <Carigun> so stick with rune
17:29 <The Mol Man> wait, you're talking about training?
17:29 <Carigun> no im thinking of when i get to 60
17:29 <The Mol Man> corrupt only lasts for 30 minutes
17:30 <Carigun> ok so i cannot afford to do that
17:31 <Carigun> as much as its 220k
17:31 <Carigun> i rember a time when it was 1m
17:32 <Carigun> i cant afford a Dragonstpne Gauntlet
17:34 <Carigun> is it for melee
17:34 <The Mol Man> yse
17:34 <The Mol Man> yes
17:35 <Carigun> could help
17:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:35 <Carigun> beats safety gloves
17:37 <Battleben> divining atm too lazy to dii
17:37 <Carigun> ok i just need another 5m
17:38 <The Mol Man> noob
17:40 <Carigun> ok so theres more to it...
17:40 <Carigun> im tempted to just stick with rune
17:42 <The Mol Man> good plan
17:43 <Battleben> Why is the music for Pokeyman Black and White and Pokeyman Black and White 2 so good
17:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:44 <Ciphrius Kane> I've nearly completed the Pokedex on White 2
17:44 <Ciphrius Kane> Unova one that is
17:44 <Ciphrius Kane> I'm about 40 entries off
17:45 <TonyBest100> WTF, a Gamestop Manager got into a fight with a customer, and then threatened to release that customers personal details
17:45 <Carigun> im just checking the stats of the 3 other armors that i own
17:45 <TonyBest100> that manager has since been fired
17:45 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:45 <Joeytje50> caeks
17:45 <Ciphrius Kane> Tony, from what I hear Gamestop is unpopular among its employees anyway
17:45 <TonyBest100> heres the video of it
17:46 <Kq head> ciph were you here when i wouldn't stop talking about catching a shiny virizion
17:46 <Ciphrius Kane> Nope
17:46 <Kq head> well, i stopped talking about it anyways
17:47 <Kq head> because i caught it
17:47 <Ciphrius Kane> Eh, I managed to catch a terrakion in 1 ball
17:47 <Kq head> 1 pokeball?
17:48 <Ciphrius Kane> Aye, 1 ball
17:48 <Kq head> nice
17:48 <Battleben> I've had stuff like that happen
17:48 <Battleben> I really need to move all of my pokeyman team onto one game... and finish catching legendaries
17:49 <Battleben> Am I the only one who liked Colosseum and XD
17:49 <Kq head>
17:49 <Ciphrius Kane> What did you guys think of the scene after beating the Elite 4 on BW?
17:49 <Kq head> warning the guy goes crazy
17:49 <Kq head> 57k resets? srsly
17:50 <TonyBest100> YES! Hopefully getting GTA V by the end of this month
17:50 <Kq head> the scene with the N close-up?
17:50 <Kq head> one of many... what a creepy guy
17:50 <TonyBest100> cuz now I actually have a working PS3 that can play it
17:51 <Ciphrius Kane> No, I was talking about the one where Ghetsis orders his sages to attack you
17:51 <Kq head> why do people on youtube lose their minds when they find a shiny and basically squeal about it for 2 minutes but when i find a shiny it's like oh shit! for 20 seconds
17:52 <TonyBest100> This might be true for some people :P
17:52 <Kq head> oh that scene was cool
17:52 <Ciphrius Kane> When I found a shiny I was like "Pretty.  I wants"
17:52 <Kq head> even though you could probably take them all on
17:52 <Kq head> BDH
17:52 <Ciphrius Kane> Yeah I liked that scene a lot
17:53 <The Mol Man> 11m div xp :ɔ
17:53 <Kq head> what about when ghetsis actually tries to kill you in b/w2
17:54 <Kq head> i hope team flare has more sinister motives than money
17:55 <Kq head> or is money the most sinister motive of all
17:56 <The Mol Man> If you want money just get a meowth
17:56 <The Mol Man> and use pay day over and over
17:56 <Kq head> bulbapedia says they're also aiming for "a beautiful world"
17:56 <Kq head> so it's probably very sinister behind the scenes
17:57 <Ciphrius Kane> Kq, you really think one 10 year old kid could take on six fully grown men all by himself, and stop N and Ghetsis in time?
17:58 <The Mol Man> duh
17:58 <Ciphrius Kane> And when they say a more beautiful world, they mean a world that quite literally looks pretty
17:59 <Ciphrius Kane> They're fashionistas, not gangsters
17:59 <Kq head> so we've had pokéthieves, dumb environmentalists, people who try to play god, and well-intentioned extremists run by a badly-intentioned monster
17:59 <Ciphrius Kane> "Ugh, those shoes totally do not go with that top!  I'm going to have to battle you to show you the right way"
18:00 <Kq head> They aim for a beautiful world with their army of leavannies?
18:00 <Ciphrius Kane> Now we get fashion conscious villains
18:01 <Kq head> what if the boss of team flare is so fashion conscious that it sickens him to the point of being genuinely cruel and spiteful of the world
18:01 <Ciphrius Kane> Yeah
18:01 <Kq head> "If I can't make it pretty, then nobody can!"
18:01 <Ciphrius Kane> And he needs the money to pay for all his outfits
18:02 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:02 <Kq head> it's funny because team flare's outfits look so tacky
18:02 <Ciphrius Kane> I find it funny how Giovanni managed to appear in BW2 despite being dead
18:02 <Kq head> faked his death ;)
18:03 <Ciphrius Kane> He faked drowning?
18:03 <Kq head> Missing, presumed dead
18:03 <Ciphrius Kane> He killed himself after losing to a kid his son's age again
18:03 <Kq head> or was a ghost
18:04 <Ciphrius Kane> You know how Team Rocket managed to take over the Radio Tower?
18:04 <Kq head> ye
18:04 <Ciphrius Kane> Giovanni was actually going to return, but after being defeated by yet another 10 year old he chose to throw himself off a waterfall instead
18:05 <Kq head> "For your insolence, you will feel a world of pain!"
18:05 <Kq head> I guess he's just a ghost who wants vengeance on all 10 year old trainers
18:05 <Ciphrius Kane> Including his son
18:05 <Ciphrius Kane> That pokethief at the start of the gen 2 games
18:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:06 <Kq head> the rival who was called '???' so when the guy asked me what his name was, i said '???' and he was called that for the rest of the game :[
18:07 <Ciphrius Kane> Ah, in X and Y you get experience regardless of whether you capture or knock out the rival pokemon
18:07 <Ciphrius Kane> Finally!  That always bugged me
18:07 <AnselaJonla> Isn't Giovanni Red's dad or something?
18:07 <Kq head> that bugs me, because i'll have to ev train all my pokemon before taking them to catch legendaries
18:08 <Ciphrius Kane> Giovanni is Silver's dad
18:08 <Ciphrius Kane> Silver being ???
18:08 <Ciphrius Kane> But he was listed as one of three possible fathers of both Ash and Red
18:09 <Ciphrius Kane> But if the old man theory is correct that makes Ash and Red uncles to Gary and Blue
18:09 <Kq head> i can't find anything about giovanni killing himself
18:10 <Kq head> you may as well say red threw himself off mt silver
18:10 <Ciphrius Kane> No, Red returned home
18:10 <Ciphrius Kane> In HG/SS, after defeating Giovanni, the screen blanks out and a splashing sound is heard
18:10 <Ciphrius Kane> After that Giovanni is gone
18:11 <Ciphrius Kane> And if you talk to Red's mother after defeating him she'll say he came back
18:11 <Kq head> maybe he got saved by a passing goldeen and when he woke up he thought it was fate or something mystical like that
18:12 <Kq head> or was it marill
18:12 <Kq head> i forgot what appears in tohjo falls
18:13 <Ciphrius Kane> Or he killed himself because he'd been defeated by 2 10 year olds 3 years apart, and his own son was an appalling excuse of a thief
18:13 <Carigun> ok how is dragonstone armor worth 60m
18:13 <Kq head> "Even if he tried, there's no way a jump from that midpoint would kill him, and he'd have to go to the bottom to get to the top. He jumps out of that level, he'll just end up really wet. So sorry Gio, but if you really want to off yourself, you'll have to pick a different spot."
18:13 <Kq head> -One guy's response
18:13 <Kq head> dragonstone armor is hard to get
18:14 <Carigun> fair enough
18:14 <Carigun> that being said i might get the boots and the gloves
18:14 <The Mol Man> it's 200m
18:14 <Ciphrius Kane> Hiroshi Yamauchi is dead
18:15 <Kq head> "Maybe he just flew away on his Honchkrow"
18:15 <Kq head> ......wut
18:16 <Carigun> not according to the wiki
18:16 <The Mol Man> that's guide price
18:16 <The Mol Man> it's 200m
18:16 <Ciphrius Kane> Carigun, do you know what supply and demand is?
18:16 <The Mol Man> kane, that's nothing to do with the discrepancy
18:17 <Carigun> no im f2p i have to put up with what i can get
18:17 <Carigun> so mol for the parts i want (gloves and boots) its 20m
18:17 <The Mol Man> get warpriest armour
18:17 <The Mol Man> the parts you want are about 30m a pop
18:18 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:19 <Carigun> ok i might stick with fighter boots and safty gloves
18:19 <The Mol Man> do some battle of lumbrigde
18:19 <The Mol Man> and get warpries
18:19 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
18:19 <The Mol Man> it's the exact same as dstone
18:19 <Carigun> but i just want boots and gloves
18:20 <The Mol Man> for the stats?
18:20 <Carigun> yea it should be better than what i have
18:20 <The Mol Man> warpriest
18:21 <Carigun> im with zamarack
18:21 <The Mol Man> so?
18:21 <Carigun> zamarock
18:21 <The Mol Man> he has warpriest armour as well
18:21 <Carigun> ok i guess swordfish might help
18:24 <Ciphrius Kane> And for something you won't see in the mainstream media:
18:25 -!- Carigun has left Special:Chat.
18:25 -!- Carigun has joined Special:Chat
18:25 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:25 <Carigun> for a f2p player which is better rune or warpreist
18:25 <The Mol Man> rune is
18:26 <The Mol Man> but gloves and boots warpriest is
18:26 <The Mol Man> also warpriest cape is better
18:26 <Demise36> nub mol
18:26 <The Mol Man> gtfo
18:26 <Carigun> so il have the cape, boots and gloves
18:26 <The Mol Man> sounds good
18:27 <The Mol Man> actually
18:27 <The Mol Man> rune gauntlets
18:27 <The Mol Man> if you can get a hold of those
18:27 <Demise36> nub
18:27 <Carigun> i dont know how to get hold of them
18:27 <The Mol Man> ge
18:27 -!- An Arcanine has joined Special:Chat
18:28 <Carigun> will swordfish fight
18:28 <Carigun> i can get worn out ones
18:28 <An Arcanine> How's everyone doing this afternoon?
18:29 <Ciphrius Kane> So it seems the second arcanine has chosen to return
18:29 <An Arcanine> Lol.
18:29 <TonyBest100> There should only be one here at any time shouldn't there?
18:29 <An Arcanine> It's unusual being referred to as the "second arcanine"... usually people don't even know what the hell an arcanine is. D:
18:29 <An Arcanine> No, Tony, you're referring to the Highlander.
18:29 <Ciphrius Kane> Not necessarily Tony
18:30 <Carigun> dose the blue dragon coif help
18:30 <The Mol Man> nah
18:30 <The Mol Man> it degrades
18:30 <An Arcanine> I may be named after the Highlander, but, that's unrelated.
18:30 <Ciphrius Kane> But just so long as the second arcanine doesn't try anything with the first we'll get along fine
18:30 <AnselaJonla> /me grumbles about territory
18:31 <An Arcanine> I'll try no such thing.
18:31 <AnselaJonla> Arc, I got the impression yesterday that you thought I was American?
18:31 <Ciphrius Kane> Good, or I'll stick my Bone Rush up your rear end
18:31 <An Arcanine> Yea. Sorry. D:
18:34 <Carigun> so how long will i have to get the points
18:34 <The Mol Man> not that much longer
18:34 <Ciphrius Kane> What part of that is new?
18:34 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:34 <The Mol Man> nothing
18:35 <Carigun> will i be able to get the points
18:36 <The Mol Man> yes
18:36 <Kq head> for some reason, both of my friends who randomly decided to start playing pokemon ended up getting shinies near the start of the game O_o
18:37 <Kq head> like one guy who bought platinum and like the 3rd starly he found was shiny
18:37 <Kq head> i was like, dafuq
18:37 <An Arcanine> I hate that...
18:37 <An Arcanine> I've yet to ever get a fucking shiny.
18:37 <Ciphrius Kane> I've only caught one shiny in the wild
18:37 <An Arcanine> I've been playing Pokemon games since Pokemon Gold.
18:37 <Ciphrius Kane> An Arcanine, did you not get the Gyarados then?
18:38 <Carigun> well all i need is 8500
18:38 <Kq head> and what do i have, oh cool, shiny machoke after like 200-300 hours (it went over 400)
18:38 <An Arcanine> I could never catch it. :/
18:38 <Ciphrius Kane> Have you got BW2?
18:38 <An Arcanine> I had it down to 4 HP and asleep and it broke two ultra-balls.
18:38 <An Arcanine> I decided after that it wasn't worth it.
18:38 <Kq head> also his starly was adamant natured
18:38 <An Arcanine> I do not, no.
18:38 <Kq head> i never told him about ev training though ;)
18:39 <Ciphrius Kane> Well you can get 2 shinies from that for completing high level achievements
18:39 <TonyBest100>
18:39 <Kq head> get white 2, because shiny dratini > gible
18:39 <Kq head> shiny garchomp just flat out sucks
18:39 <Kq head> ninja bunnies?
18:41 <TonyBest100> Hmm, not sure if I should buy the One Mind upgrade on Cookie Clicker, knowing the risks that it starts the beginning of the Grandmapocalypse 
18:41 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:42 <An Arcanine> Well fuck.
18:42 <The Mol Man> freggles
18:42 <Urbancowgurl777> hi
18:42 <An Arcanine> I looked up the price of dragon bones and big bones, looks like my Prayer training just got put on a massive hold. xD
18:43 <Urbancowgurl777> ._.
18:44 <The Mol Man> ?????
18:44 <AnselaJonla> Arc, I did something on the bone pages once... let's see if it's still there... [[dragonbones]]
18:44 <AnselaJonla>
18:45 <AnselaJonla>
18:45 <AnselaJonla>
18:45 <AnselaJonla> Think those were the ones I did
18:46 <TonyBest100> Very tempting
18:46 <AnselaJonla> Get the rest first
18:46 <AnselaJonla> Is what I'm doing
18:46 <An Arcanine> Hrmm,
18:47 <Urbancowgurl777> Mol want to help me with more cities?
18:47 <The Mol Man> ok
18:47 <AnselaJonla> Oh, and I'm at 314m cps
18:47 <Urbancowgurl777> mkay how about "sapporo"
18:48 <The Mol Man> i had no idea so I googled when you first said it
18:48 <The Mol Man> that's literally the name
18:48 <AnselaJonla> Japan
18:48 <The Mol Man>
18:48 <TonyBest100> im at 267m cps
18:48 <Urbancowgurl777> oh, lol
18:48 <Urbancowgurl777> yey easy ones
18:48 <Urbancowgurl777> mkay how about "souru"
18:49 <The Mol Man> idk, googled
18:49 <AnselaJonla> Just had clicking frenzy.... 9.8B per click
18:49 <The Mol Man> looks like another exact translation name
18:49 <Urbancowgurl777> link?
18:49 <TonyBest100> yeh, clicking frenzy is brilliant
18:49 <TonyBest100> just wish I got it more often
18:50 <The Mol Man> no wait, it just seems to be some restaurant ;-;
18:50 <TonyBest100> i've clicked 110 gold cookies
18:50 <Carigun> i took out a white lion with no online player help
18:51 <Urbancowgurl777> yeah lol
18:51 <Urbancowgurl777> okay skip that one
18:51 <Urbancowgurl777> how about "madoriido"
18:51 <The Mol Man> madrid? lol
18:51 <Carigun> lost 18 Swordfish in the fight
18:51 <Urbancowgurl777> yey
18:52 <Urbancowgurl777> okay last one x_x
18:52 <Carigun> and my little swordfish just sat there
18:52 <Urbancowgurl777> "akapuruko"
18:52 <The Mol Man> first thing that came to mind was El Dorado
18:52 <Urbancowgurl777> lol
18:52 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
18:52 <The Mol Man> No idea, but went to japanese wikipedia
18:52 <The Mol Man>アカプルコ
18:53 <The Mol Man> Acapulco, Mexico
18:53 <An Arcanine> Is it just me or did they make firemaking easier to train, and woodcutting longer?
18:53 <Urbancowgurl777> yey for google
18:53 <Urbancowgurl777> ty Mol ^-^
18:53 <The Mol Man> "Most or all of this article is the only source is based only on "
18:53 <The Mol Man>  Because of the additional other sources Please cooperate with accuracy and neutrality improve this article by. ( May 2012 )
18:54 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:54 <The Mol Man> Source not only to enumerate and footnotes by using, for example, explicitly whether the source of any description , please.
18:54 <The Mol Man> new downtime activity:
18:54 <The Mol Man> Google translating Japanese wikipedia to English
18:54 <Urbancowgurl777> <.<
18:54 <The Mol Man> How Acapulco Bay about what was found in European, there is a theory of two.
18:56 <The Mol Man> RuneScape is (Rune Scape), United Kingdom of Jagex Limited has developed MMORPG .
18:56 -!- Carigun has left Special:Chat.
18:56 <An Arcanine> Lol.
18:56 <The Mol Man> The UK of Jagex
18:56 <TonyBest100> lol wtf
18:56 <The Mol Man> Tony, Google translate:
18:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:58 <The Mol Man> RuneScape previous is published on 29 March, and is called the RuneScape 2, second generation RuneScape Classic as the first. Currently, it can be used to play RuneScape Classic is, it is not possible to only some members of the new most users playing in RuneScape Classic.
18:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:59 <TonyBest100> Lol wtf worst translations ever
18:59 <The Mol Man> so fun
18:59 <The Mol Man> runescape 2 is the previous version
18:59 <The Mol Man> and second generation classic was the first
18:59 <TonyBest100> lol
18:59 <The Mol Man> Thos can be used to play RSC
19:01 <An Arcanine> Anyone have a gilded altar they'd be willing to let me use for a bit? o..o
19:01 <TyA> I suppose you can use mine
19:01 <The Mol Man> WOO TYA
19:02 <Kq head> i just had an insanity wolf moment
19:02 <An Arcanine> Where do I need to go?
19:02 <TyA> /me is currently griping about being unable to stream anime smoothly
19:02 <TyA> My house is in Taverly
19:02 <TyA> Which world are you on?
19:02 <Kq head> Eating dinner, reads sickening news story
19:02 <Kq head> KEEPS CHEWING
19:02 <An Arcanine> I'm in World 2.
19:03 <Kq head> it was a news story about a child who was neglected to the point of mummification
19:03 <TonyBest100> I want clicking frenzy again on cookie clicker :(
19:03 <Ciphrius Kane>
19:03 <Kq head> when does cookie clicker end
19:04 <Kq head> ...Never.
19:04 <TyA> An Arcanine: I'm at my house. My character name is Activities
19:04 <An Arcanine> Alright, lemme go get the bones from a bank real quick.
19:04 <TyA> I have portals to most places in my house, though I don't have a glory mounted
19:05 <The Mol Man> TyA
19:05 <The Mol Man> We're neighbors
19:05 <TyA> o:
19:05 <The Mol Man> :ɔ
19:05 <Kq head> neighbors where
19:05 <TonyBest100> Most people I know are playing GTA V and I'm just sitting here... clicking cookies
19:06 <The Mol Man> in tav
19:06 <Kq head> if you click enough cookies you unlock a cookie mod for gta ;)
19:06 <Kq head> i'm still in rimmington
19:06 <TyA> A lot of people must be on my campus' internet since it is going extremely slow
19:06 <Kq head> tell them to back off
19:06 <Kq head> and stop watching so much porn
19:06 <The Mol Man> gtfo, I'm trying to use an altar
19:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:07 <Obi1137> Hahaha, that Maurader's Rhapsody is ingenious 
19:07 <Kq head> tell them to read porn instead of watch it, to speed up the internet for everyone else
19:07 <Ciphrius Kane> Kq head, stop watching so much porn
19:08 <Ciphrius Kane> Go read the Sun if you're after porn
19:08 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:08 <TonyBest100> currently at 324m cps
19:08 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
19:08 <The Mol Man> wtf happened to 56Q tony?
19:09 <TyA>
19:09 <TyA> >_<
19:09 <Amo Vos> woop floor 1-51 done on hard mode.. now to level dung
19:09 <Kq head> the Sun has biased porn though
19:09 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:09 <Kq head> and some of it is just nonsensical
19:09 <TonyBest100> I didn't say I was at 56Q?
19:10 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:10 <The Mol Man> oh, it was 73V then
19:10 <TonyBest100> I wasn't even at that either
19:10 <Ciphrius Kane> Daily Mail then or some other trash like that
19:10 <Ciphrius Kane> Aren't they the guys trying to get porn sites shut down?
19:11 <Ciphrius Kane> Course this doesn't include their own site, which is freely accessible by all
19:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:15 <Kq head> >Most evil man in history
19:15 <Kq head> >Loves dogs and anti-smoking
19:15 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:15 <An Arcanine> Yup.
19:15 <Urbancowgurl777> well i've fully memorized katakana
19:15 <An Arcanine> He was also a vegetarian.
19:15 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:16 <Urbancowgurl777> now i can't remember hiragana
19:16 <Urbancowgurl777> x_x
19:16 <Ciphrius Kane> Stalin loved dogs and anti-smoking?
19:16 <Kq head> Oh, so Stalin is the evil guy now?
19:16 <Kq head> What are you, the judge
19:16 <Kq head> Stalin probably did love dogs, don't think he cared about smoking though
19:16 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:17 <Kq head> or maybe he was a cat person?
19:17 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:17 <Ciphrius Kane> He killed his wife on a mere rumour
19:17 <Ciphrius Kane> He had a war hero assassinated
19:18 <An Arcanine> I was thinking of Hitler.
19:18 <Kq head> fine
19:18 <Kq head> >2nd most evil man in history
19:18 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:18 <An Arcanine> Hitler was a vegetarian, anti-smoking, and not only loved dogs, but children as well.
19:19 <The Mol Man> He was also a gay, dark haired jew
19:19 <The Mol Man> 3 things he persecuted
19:19 <Kq head> TIL purple carrots taste better than orange carrots
19:19 <An Arcanine> Hence, the most evil man in modern history.
19:19 <Amo Vos> mol, where's your cool avatar?
19:20 <The Mol Man> Right here
19:20 <Kq head> @Amo
19:20 <Kq head> Hater omfg hater alert fire the anti hate cannon thingy
19:20 <Amo Vos> Pownies are cuwt
19:20 <The Mol Man> yay :ɔ
19:20 <The Mol Man> amo
19:20 <Urbancowgurl777> yey japanese homework done
19:20 <Kq head> They are the abominable spawn of Satan
19:21 <The Mol Man> YAY FREGGLES
19:21 <TonyBest100> Ugh stupid gold cookies, give me the clicking frenzy boost already!!!
19:21 <The Mol Man> Forugarasu!
19:21 <Kq head> @Mol
19:21 <Kq head> The monster from the devil's womb, that it be
19:22 <Kq head> What if you cannot steal Waifu
19:22 <Kq head> Because Waifu is not possession but person?
19:22 <The Mol Man> fergie, did you like your japanese name?
19:22 <Urbancowgurl777> o.o
19:22 <The Mol Man> Forugarasu!
19:22 <Kq head> Amaterasu?
19:23 <The Mol Man> Kaicue hedu
19:23 <Urbancowgurl777> lmao
19:23 <Urbancowgurl777> wow
19:23 <Urbancowgurl777> there's no c though sry
19:23 <TyA> fergles is taking japanese?
19:23 <Urbancowgurl777> yus
19:23 <TyA> amg, me [email protected]
19:23 <The Mol Man> Kazoo head
19:23 <Urbancowgurl777> yeys!
19:23 <Urbancowgurl777> studi budis :3=
19:24 <TyA> I do need to study moar
19:24 <Kq head> stud bud
19:24 <Kq head> lul
19:24 <TyA> but class for tomorrow was cancelled, so it can wait
19:24 <Battleben> Why'd the PID thing get removed from hidden updates?
19:24 <Urbancowgurl777> i study it a bit every day
19:24 <Kq head> Look at these nerds studying
19:24 <Kq head> Haha neeeerds.
19:24 <Kq head> Gimmie your lunch money dweeb
19:24 <The Mol Man> I need an adult
19:24 <TyA> no, u give me ur lunch money
19:24 <TyA> or else
19:24 <TyA> @@@
19:24 <Urbancowgurl777> i'm busy getting a college degree sry
19:25 <The Mol Man> kq
19:25 <The Mol Man> where them other diis
19:25 <Kq head> hu
19:25 <Kq head> transing slow
19:25 <Kq head> lazy/shiny resetting/real life
19:25 <The Mol Man> >:I
19:25 <Kq head> bad combination
19:25 <Kq head> I need shiny terrakionuuuu
19:25 <Kq head> omg
19:25 <Kq head> terra-keanu
19:25 <The Mol Man> email me your ds
19:25 <The Mol Man> I'll reset for you
19:26 <Kq head> no i cant trust u with it
19:26 <Ciphrius Kane> Kq, want to know how I caught Terrakion in 1 ball?
19:26 <Kq head> u will probably ko it
19:26 <Kq head> master ball
19:26 <Ciphrius Kane> Nope
19:26 <The Mol Man> sheer luck
19:26 <Ciphrius Kane> Nope
19:26 <Kq head> false swipe + hypnosis + pokeball + ^
19:26 <Ciphrius Kane> Nope
19:26 <Urbancowgurl777> *just got completely lost in the conversation*
19:26 <Kq head> held up and B
19:26 <The Mol Man> then no one cares
19:26 <Ciphrius Kane> Nope
19:26 <The Mol Man> it's a+b+start kq
19:27 <The Mol Man> up b is a myth
19:27 <Ciphrius Kane> Mol, since when do you speak for the chat?
19:27 <Kq head> made circles around pokeball with stylus (ON THE UPPER SCREEN)
19:27 <Joeytje50> no molcaek
19:27 <Joeytje50> it's uuddlrlrabstart
19:27 <Joeytje50> up up down down left right left right a b start
19:27 <Ciphrius Kane> Nope
19:27 <Urbancowgurl777> lmao
19:27 <Urbancowgurl777> nerds
19:27 <Joeytje50> :o
19:27 <Amo Vos> joey, why does the total cash thingy you added to /gep not work
19:27 <Kq head> Look at all these nerds and their pogeymans
19:27 <Ciphrius Kane> You were close with master ball
19:27 <Joeytje50> Amo Vos: sup with it
19:28 <Kq head> dusk ball at night
19:28 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 1x [[santa hat]] = 174,771,296gp; 3x [[ abyssal whip]] = 224,061gp (74,687gp each); Total price: 174,995,357
19:28 <Kq head> timer ball?
19:28 <Amo Vos> huh? lol i tried it and it didn't 
19:28 <Kq head> quick ball
19:28 <Joeytje50> Amo Vos: try it again?
19:28 <Amo Vos> ah well
19:28 <Ciphrius Kane> Yep
19:28 <Joeytje50> and if it doesn't work, try pressing ctrl+shift+del
19:28 <Joeytje50> and then clearing your cache
19:28 <Kq head> you lucky fffffffffffffffffffffffffffffflucario
19:28 <Ciphrius Kane> Timer balls are shit
19:28 <The Mol Man> that's sheer luck kane...
19:28 <Kq head> timer balls are the shit when it's stubborn
19:28 <Kq head> and refuses to become enslaved
19:28 <Amo Vos> hmm
19:29 <The Mol Man> quick balls barely have that much of an increase
19:29 <Ciphrius Kane> Kq, I went through 52 balls the first time
19:29 <Ciphrius Kane> 2 of those were timer balls
19:29 <Ciphrius Kane> And both of those were broken instantly
19:29 <Amo Vos> joey, it doesn't do anything at all for me lol
19:29 <Kq head> i caught shiny virizion in like... somewhere between 7 and 15 pokeballs
19:30 <Kq head> i didn't keep count
19:30 <Joeytje50> Amo Vos: cleared your cache?
19:30 <Amo Vos> doing now =]
19:30 <Kq head> giga drain is a pain
19:30 <Ciphrius Kane> I had 87 ultra balls when I first tried, it knocked itself out when I was at 37
19:30 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 1x [[santa hat]] = 174,771,296gp; 3x [[ abyssal whip]] = 224,061gp (74,687gp each); Total price: 174,995,357
19:30 <Kq head> it's funny how they can actually knock themselves out
19:30 <Joeytje50> cleared my own cache, still works for me
19:31 <Kq head> how tired must they be?
19:31 <Joeytje50> are you using the following command:
19:31 <Joeytje50> /gep santa hat, abyssal whip 3
19:31 <Joeytje50> that should work if you type it
19:31 <Amo Vos> (qc) Exchange prices: 1x [[cabbage]] = 46gp; 1x [[ onion]] = 103gp; Total price: 149
19:31 <Ciphrius Kane> (qc) Exchange prices: 1x [[santa hat]] = 174,771,296gp; 3x [[ abyssal whip]] = 224,061gp (74,687gp each); Total price: 174,995,357
19:31 <Amo Vos> ah it works now
19:31 <TyA> (qc) Exchange prices: 1x [[santa hat]] = 174,771,296gp; 3x [[ abyssal whip]] = 224,061gp (74,687gp each); Total price: 174,995,357
19:31 <Amo Vos> joey, it doesn't take a 3rd item
19:31 <Amo Vos> i typed 3 things
19:31 <Joeytje50> please put exactly what you typed, between quotes, in here
19:32 <Amo Vos>  /gep cabbage, onion, potato 3 
19:32 <Joeytje50> (qc) Exchange prices: 1x [[cabbage]] = 46gp; 1x [[ onion]] = 103gp; Total price: 149
19:32 <Joeytje50> hmm
19:32 <Joeytje50> ah
19:32 <Amo Vos>  /gep cabbage 3, onion 5, potato 3     <---- does that work too?
19:32 <Joeytje50> the problem is potato
19:32 <Ciphrius Kane> (qc) Exchange prices: 1x [[cabbage]] = 46gp; 1x [[ onion]] = 103gp; 3x [[ raw potato]] = 471gp (157gp each); Total price: 620
19:32 <Amo Vos> lol ok
19:32 <Joeytje50> there's no [[Exchange:Potato]]
19:32 <Amo Vos> aha
19:32 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[adamant platebody]] = 9,663gp; 1x [[ adamant helm]] = 982gp; 1x [[ adamant platelegs]] = 3,526gp; Total price: 14,171
19:33 <Amo Vos> well ty anyway =p
19:33 <Joeytje50> so yeah it does take 3 items, but not if they don't exist
19:33 <Kq head> (qc) The Exchange price of 1x [[cheese]] is 73 coins.
19:33 <Amo Vos> (qc) Exchange prices: 3x [[cabbage]] = 138gp (46gp each); 5x [[ onion]] = 515gp (103gp each); 140x [[ raw potato]] = 21,980gp (157gp each); Total price: 22,633
19:34 <Amo Vos> /me is done now
19:34 <Amo Vos> oh for anyone that wants to know, Sactage updated rschatbot to a new version earlier
19:34 <Joeytje50> nice
19:34 <Joeytje50> what's new?
19:34 <Amo Vos> dunno, he just said he updated it
19:35 <Joeytje50> mk
19:35 <Urbancowgurl777> okay seriously
19:35 <Urbancowgurl777> i'm trying to leave this guy a message
19:35 <Urbancowgurl777> ansela & mol, stop pls
19:35 <AnselaJonla> Mol, it's meant to be me that finds the whacko IPs
19:36 <Urbancowgurl777> gawd now i can't leave one
19:36 <The Mol Man> ansela, be quiet, I'm a fucking gay kid
19:36 <Amo Vos> lol
19:36 <The Mol Man> and an idiot
19:36 <The Mol Man> I forgot that
19:36 <Amo Vos> !commands
19:36 <RSChatBot> All chat commands can be seen [[w:c:sactage:Program:Chatbot/Commands|here]].
19:37 <Urbancowgurl777> don't insert yourself into other people's issues when they're dealing with a troublesome IP
19:37 <Urbancowgurl777> it just makes it look like you're jumping the guy
19:37 <Kq head> but it's fun!
19:37 <Urbancowgurl777> k but i'll ban u
19:37 <Urbancowgurl777> so yeh
19:37 <Kq head> ok :[
19:37 <Urbancowgurl777> now if i leave him a warning it'll be like 3 on 1
19:37 <The Mol Man> just block him
19:37 <The Mol Man>
19:38 <Amo Vos> mawl, xp to 98?
19:38 <Urbancowgurl777> no
19:38 <Urbancowgurl777> giving him a minute to cool off
19:38 <The Mol Man> 725k
19:38 <Urbancowgurl777> and read the policies ansela said
19:38 <Amo Vos> oo nice
19:38 <The Mol Man> You're too damn lenient
19:38 <AnselaJonla> Mol was throwing policies that would mean nothing to him around. I've attempted to diffuse his anger
19:39 <AnselaJonla> Mol - she's not as lenient as Mr Mattchew
19:39 <The Mol Man> or haidro
19:39 <Ciphrius Kane> Or me
19:39 <The Mol Man> that's because you do nothing
19:39 <Kq head> leniency will get you as far as it will get you
19:39 <Urbancowgurl777> compared to every other admin i'm not really lenient <.<
19:39 <The Mol Man> because 90% of admins do nothing
19:39 <Joeytje50> you know who's lenient?
19:39 <Joeytje50> Merovingian
19:39 <Joeytje50> look at how few people he blocked
19:39 <Urbancowgurl777> in any case i don't care, i know how to administrate
19:39 <Kq head> wow mol, so judgmental
19:39 <Joeytje50> I mean srsly
19:40 <The Mol Man> you actually do, fergie
19:40 <The Mol Man> unlike some ppl
19:40 <Kq head> maybe you should be an admin and show them how if you're so sure of yourself
19:40 <Urbancowgurl777> well glad i got your support <.<
19:40 <Joeytje50> lol
19:40 <The Mol Man> now I need your support
19:40 <The Mol Man> please vouch for me to get authenticated
19:40 <Urbancowgurl777> <.<
19:40 <Kq head> wut
19:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:41 <TyA> I strict yo
19:41 <The Mol Man> if you do one grammar mistake
19:41 <Kq head> ^dis guy so strict
19:41 <The Mol Man> TyA phalanxes you
19:41 <Joeytje50> '''support for sizzurpsop''' - sysop is underrated. I will make you a sop made from this "sizzurp"[sic]
19:42 <The Mol Man> does a CU
19:42 <The Mol Man> and then does a /8 1 year block on your IP
19:42 <TyA> minimum is a /16
19:42 <Kq head> cakesop
19:42 <TyA> er, maximum
19:42 <TyA> ...
19:42 <Kq head> lol minimum
19:42 <The Mol Man> well, you'd do a /8
19:42 <Kq head> minimum jail sentence 400000 years
19:42 <The Mol Man> but you are stuck with 16
19:42 <An Arcanine> Lol.
19:42 <TyA> mediawiki doesn't allow for /8 :(
19:42 <The Mol Man> dafuq
19:42 <Kq head> TyA wiki does though right
19:42 <The Mol Man> can you do /0?
19:43 <TyA> No
19:43 <The Mol Man> please phalanx globally /0
19:43 <TyA>
19:43 <TyA> Wikia updated their Terms of Use
19:43 <Joeytje50> D:
19:44 <The Mol Man> click accept
19:44 <Joeytje50> k then go through all 255*255 IPs with /0
19:44 <TyA> that would be hard
19:44 <AnselaJonla> So tempted to redirect "Car park king" on wikipedia to
19:44 <Joeytje50> and banhamm0r em all
19:44 <Joeytje50> nah
19:44 <TyA> just make a regex block
19:44 <Joeytje50> imma write you a script
19:44 <AnselaJonla> Since that's all the news ever calls him
19:44 <Joeytje50> wut
19:44 <Joeytje50> that works?
19:44 <Joeytje50> cool, do that
19:44 <The Mol Man> if it matches .*, block it
19:44 <TyA> no, I lied to you
19:45 <Joeytje50> :c
19:45 <TyA> <3
19:45 <Joeytje50> y u do dis zammeh
19:45 <TyA> Because I evil yo
19:45 <Joeytje50> /me sadly nomz caekz
19:46 <The Mol Man> plz block
19:46 <The Mol Man> reason: I need that much xp for 98
19:46 <The Mol Man> also, please block
19:46 <The Mol Man> I can tell by the name it's just a vandal
19:47 -!- Titan elven has joined Special:Chat
19:47 <Titan elven> hello guys 
19:47 <Kq head> funniest reaction to shiny pokemon ever (turn volume down)
19:47 <The Mol Man> NightmareRH finds a shiny ditto
19:47 <Ciphrius Kane> Hi
19:48 <Battleben> my only non gyrados shinies were Bidoof
19:48 <Battleben> true story
19:49 <Battleben> the funny thing is I got TWO shiny bidoof
19:49 <The Mol Man> Shinies are overrated
19:49 <Kq head> ikr you can just hack em
19:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:49 <The Mol Man> max attack tyranitar > brown tyranitar with shitty stats
19:49 <Battleben> Bye!
19:49 <Kq head> i wonder if gamefreak will ever implement something to stop hacking
19:49 <Kq head> bye
19:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:49 <The Mol Man> they can't really
19:49 <Battleben> well, there are bad eggs
19:49 <Ciphrius Kane> I had a cascoon, 2 legendary dragons, a shiny Haxorus and a shiny dratini so far outside of the shiny Gyarados
19:49 <Battleben> but people will just hack around the anti-hacking measures
19:50 <Kq head> just like if anything interferes with the cartridge... it breaks
19:50 <Battleben> oh I have shiny legendary beasts if they count :P
19:50 <Kq head> eh i guess so
19:50 <Ciphrius Kane> They've introduced several game breaking techniques to discourage hacking
19:50 <Kq head> if we're counting freebie shinies
19:50 <Ciphrius Kane> Oh, I have a shiny Raikou as well
19:50 <Kq head> i missed raikou
19:50 <Battleben> I also have a shiny level 100 Arceus
19:50 <The Mol Man> that's low level hacking that they break, kane
19:51 <Kq head> wtf ben
19:51 <The Mol Man> I had one too
19:51 <Battleben> *shifty* it legit
19:51 <The Mol Man> it had maximum possible stats
19:51 <Kq head> it's partially legit
19:51 <The Mol Man> even though it had hardy nature
19:51 <Kq head> they may have hacked the item to catch it
19:51 <The Mol Man> and max performace shit
19:51 <Battleben> It's legit in that I didn't personally hack it
19:51 <Battleben> but the one I got it from did
19:51 <The Mol Man> and every ribbon
19:51 -!- An Arcanine has left Special:Chat.
19:51 <Urbancowgurl777> bee bee ell
19:51 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:51 <The Mol Man> and it was caught in a cherish ball
19:52 <The Mol Man> fergie has a shiny victreebel?
19:52 <Battleben> Anyway, bye!
19:52 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:52 <Kq head> that's like saying my shiny clefairy apparently caught in a cafe is legit
19:52 <Kq head> bye
19:52 <Kq head> but srsly
19:52 <Ciphrius Kane> They've also introduced anti-emulator technology once I think
19:52 <Kq head> shiny clefairy caught in a cafe
19:52 <Kq head> gimmie back my squirtle plz
19:52 <Kq head> stupid gts
19:52 <The Mol Man> that makes no sense kane...
19:52 -!- Titan elven has left Special:Chat.
19:53 <The Mol Man> they stopped people from porting the game elsewhere...?
19:53 <Ciphrius Kane> Emulations of FR and LG had a character who refused to cooperate
19:53 <Kq head> what's so great about shiny ponyta anyway
19:53 <Kq head> rapidash is lame
19:54 <Amo Vos> (qc) S0n 0f th0r's Divination level is 90 (xp: 5,522,522, rank: 4,403). XP until level 91: 380,309.
19:54 <Joeytje50> molcaek
19:54 <Joeytje50> what are smartphones
19:55 <Ciphrius Kane> The sailor that takes characters to the sevii isles instead threatened players on emulators
19:55 <Amo Vos> phones that do the thinking for you
19:55 <Amo Vos> making people brainless
19:55 <Amo Vos> zombie generation coming up
19:55 <The Mol Man> kane, that's not what an emulator does
19:55 <Amo Vos> emulators emulate
19:56 <The Mol Man> an emulator translates the game's content and operations and keeps everything the same
19:56 <Ciphrius Kane> Mol I know what an emulator does
19:56 <The Mol Man> no, you don't apparently
19:56 <Ciphrius Kane> And I know that the sailor threatened people
19:56 <The Mol Man> it wouldn't in an emulator
19:56 <Ciphrius Kane> Oh but I do
19:56 <The Mol Man> unless you meant to say rom hack
19:56 <AnselaJonla> I should close my clicker game down and play rs for a bit
19:57 <The Mol Man> so open another clicker game
19:57 <Ciphrius Kane> The sailor said something along the lines of "If you enjoyed this so far, BUY THE GAME OR DIE!"
19:57 <Joeytje50> Helloes dis r juey from his smartphoen
19:57 <The Mol Man> then it wasn't properly emulated
19:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:58 <Joeytje50> (Caek)
19:58 <The Mol Man> Also, I doubt it would say something like that
19:58 <The Mol Man> games don't make death threats
19:59 <Ciphrius Kane> I saw a video of it
19:59 <Kq head>
19:59 <Ciphrius Kane> And the sailor did tell the player to go die for not buying a legit copy
19:59 <The Mol Man> then that goes back to low level hackers
20:00 <The Mol Man> whoever emulated that sucks
20:00 <Joeytje50> Hmm imma go bck to my pc for chatz
20:00 <Kq head> happens with an aurora ticket
20:02 <The Mol Man> why the fuck is reddit down now ;-;
20:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:02 <The Mol Man> kq, are you still "transing"?
20:03 <Kq head>
20:04 <Kq head> yes
20:04 <Kq head> procrastransing
20:04 <Kq head> almost finished teh blouse
20:04 <Kq head> "It makes me feel so pretty!"
20:04 <The Mol Man> that guy got an properly emulated hack then
20:05 <AnselaJonla> Dunno which of my dailies to do tonight
20:05 <The Mol Man> what have
20:05 <AnselaJonla> Rampage, jadinkos, mith swords, m'hog t'boxes or sawmill
20:06 <Ciphrius Kane> Sawmill
20:06 <The Mol Man> rampage
20:07 <AnselaJonla> [[wardsman]]
20:07 <Amo Vos> [[zamorakian spear]]
20:09 <TonyBest100>
20:11 <TonyBest100>
20:11 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
20:13 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:13 <The Mol Man> I scared kq off
20:14 <Joeytje50> :o
20:15 <Joeytje50> pony overload for kq
20:15 <AnselaJonla> Still can't decide on which to do...
20:15 <The Mol Man>
20:16 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:16 <Kq head> I hate you
20:16 <AnselaJonla> Rampage would be fastest
20:17 <TonyBest100>
20:18 <Kq head> how do i block pms from somebody?
20:18 <The Mol Man> D:
20:24 <The Mol Man>
20:24 <Ciphrius Kane> You select "Block Private Messages"
20:24 <TonyBest100>
20:27 <TonyBest100> Lol
20:28 <The Mol Man>
20:28 <TonyBest100> Ugh stupid chrome at times
20:29 <TonyBest100> fixed
20:29 <AnselaJonla> Question on The Chase tonight: Sontarans and Weeping Angels are alien races on which sci-fi show? 
20:29 <TonyBest100> Especially this one
20:29 <AnselaJonla> Contestant's answer: Star Trek
20:29 <TonyBest100> Oh yeh... I watched the Chase earlier
20:29 <Ciphrius Kane> It's clearly Red Dwarf
20:29 <The Mol Man> I had a friend that drew a giraffe once
20:29 <The Mol Man> and got credit
20:29 <The Mol Man> never worked again
20:30 <TonyBest100> Oh dear god, brlliant question right there lol
20:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:30 <The Mol Man> Once on a french exam, I got credit for writing "Je ne said pas" instead of actually answering the question
20:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:30 <Kq head> tony's gallery killed my chrome
20:31 <TonyBest100> lol
20:31 <The Mol Man> omfg tony
20:32 <The Mol Man> what kind of sociopath laughs after killing something?
20:33 <AnselaJonla> lol
20:33 <TonyBest100> But its funny hearing someone's chrome die!!
20:33 <Ciphrius Kane> You've just had 2 sociopaths laugh at death
20:35 <TonyBest100> He's literally about to burst out laughing 
20:37 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:37 <The Mol Man> suppa?
20:37 <The Mol Man> is that really you?
20:37 <Joeytje50> hithar
20:37 <Kq head> hitler? where?!
20:38 <Suppa chuppa> no
20:38 <Suppa chuppa> !updatelogs
20:38 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 155 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:38 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:38 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:39 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:40 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
20:41 <IdkWhatsRc> how does rs wikia get the exact ge price for expensive items?
20:41 <The Mol Man> with the API
20:42 <IdkWhatsRc> API rounds numbers
20:43 <The Mol Man> not the correct API
20:43 <IdkWhatsRc> ex:
20:43 <The Mol Man> ask Ty
20:43 <TonyBest100>
20:43 <The Mol Man> he knows the correct API for it
20:43 <TyA> sec
20:44 <Suppa chuppa> maybe
20:44 <TyA> Yup
20:45 <IdkWhatsRc> Thanks :D
20:47 <TyA> Why do you ask, out of curiosity? 
20:47 <AnselaJonla> Probably wants to add to his little vanity project
20:47 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:48 <IdkWhatsRc> Yes, its for a project.
20:48 <TyA> But I wanna know details :(
20:48 <The Mol Man> tya did u never get my pm :c
20:48 <IdkWhatsRc> Calculators.
20:49 <Kq head> tya no get details lul
20:49 <IdkWhatsRc> And I'm owning my own website now.
20:49 <The Mol Man> that's wonderful
20:50 <TonyBest100> Lol
20:50 <TyA> I see.
20:50 <IdkWhatsRc> I affected the wikia in such a bad way...
20:50 <IdkWhatsRc> Having a userpage with custom calcs.
20:51 <The Mol Man> it was more that you wanted credit
20:51 <IdkWhatsRc> OMG! What a shame!
20:51 <TyA> You wanted to be famous!
20:51 <The Mol Man> it would have turned out good for everyone if you stopped being an egotist and put your stuff in the public space
20:51 <AnselaJonla> You wanted all the credit for your work, instead of putting it into the correct namespace where anyone could improve on it
20:51 <AnselaJonla> All of what you did you could have done on your own wiki
20:52 <AnselaJonla> But I daresay that no one would have trusted it without the reassurance that it was on the known and trusted RS Wiki
20:52 <IdkWhatsRc> ...
20:52 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:52 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:53 <Joeytje50> bbl
20:53 -!- An Arcanine has joined Special:Chat
20:53 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:53 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:53 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:53 <IdkWhatsRc> I'm such a terrible person.
20:54 <The Mol Man> let's stop the self deprecation
20:54 <IdkWhatsRc> Anyway, I'm leaving now.
20:54 <The Mol Man> toodle oo
20:54 <IdkWhatsRc> And for those who are wondering.
20:55 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:55 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
20:55 <The Mol Man> hay flay flay
20:55 <Flaysian> 'lo Monters boi
20:56 <The Mol Man> play rs more please
20:56 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:56 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
20:57 <The Mol Man>
20:57 <The Mol Man> six legs?
20:59 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
20:59 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:00 <Jr Mime> There's an RS based game
21:00 <Jr Mime> Must suck
21:03 -!- An Arcanine has left Special:Chat.
21:04 <Demise36> .
21:06 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:06 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:06 <Kq head> lol the tribal tops say TY on them
21:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:06 <Haidro> Oo, today's challenge is farmyard
21:07 <Haidro> !updatelogs
21:07 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 72 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:07 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:07 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:08 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:08 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:08 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
21:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:10 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:12 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:14 <The Mol Man> OH WOW JOOTPLIX
21:14 <The Mol Man> thanks for the medium lamp in rc
21:14 <The Mol Man> I can't save that for divination
21:15 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:15 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:16 -!- Mowillyamz has joined Special:Chat
21:16 <Mowillyamz> does using ancient staff give bonus to ancient spells?
21:16 <The Mol Man> I don't think so
21:17 <Mowillyamz> wand and book then for fastest xp and kill rates?
21:17 <The Mol Man> Umm it doesn't particularly matter if you're using abilities
21:17 <The Mol Man> for your best staff vs your best dual
21:17 <Mowillyamz> using momentuum
21:17 <The Mol Man> then wand and boox is faster
21:17 <The Mol Man> book*
21:17 <The Mol Man> but a lot costier
21:18 <Mowillyamz> it says ancient spells dont work with abilities or give the bonuses
21:18 <The Mol Man> where?
21:18 <The Mol Man> also note the increased speed is very minimal
21:18 <The Mol Man> I think you're smarter choice is staff
21:19 <Mowillyamz> on the ancient magics page
21:19 <The Mol Man> I'd have to call bullshit
21:19 <Mowillyamz> under the description of the spells
21:19 <The Mol Man> I don;t see why ancients wouldn't
21:19 <The Mol Man> [[ancient magicks]]
21:19 <The Mol Man> lemme see >.>
21:20 <The Mol Man> oh, you mean it just doesn't have the effect
21:20 <Mowillyamz> sorry only the aoe spells
21:20 <The Mol Man> e.g. healing with blood?
21:20 <The Mol Man> oh
21:20 <The Mol Man> ya, those aren't multi target except when actually cast
21:20 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:20 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:20 <Mowillyamz> right, gotcha, ok ty
21:20 -!- Mowillyamz has left Special:Chat.
21:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:26 <Demise36>  
21:30 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:30 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:33 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:34 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:35 <The Mol Man> hicoel
21:35 <Coelacanth0794> jallo
21:35 <The Mol Man> :ɔ
21:35 <Coelacanth0794>
21:35 <Coelacanth0794> can you say 206 kids?
21:35 <Coelacanth0794> 200^
21:35 <Coelacanth0794> fuck it
21:36 <The Mol Man> huh?
21:36 <The Mol Man> 100k more xp and I can be sitting pretty for div
21:38 <Kq head> Pretty like a...
21:38 <The Mol Man> fox
21:38 <Coelacanth0794> ooo
21:38 <Coelacanth0794> reddit has a pirate mode ofr pirate day
21:38 <The Mol Man> gf coel's fingers
21:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:39 <Coelacanth0794> gonna get to dunging
21:40 <The Mol Man> gl
21:40 <Coelacanth0794> yno what really grinds my gears
21:40 <The Mol Man> .
21:41 <Demise36>  
21:41 <Coelacanth0794> when i accidentally press B twice and it removes the backpack from its specific spot
21:41 <Coelacanth0794> then i have to unlock interfaces to move it back again
21:41 <The Mol Man> go to settings
21:41 <TyA> Why not just keep the interface unlocked?
21:41 <The Mol Man> controls
21:41 <The Mol Man> scroll down
21:42 <The Mol Man> clear that key
21:42 <Coelacanth0794> why? hitting b to get to backpack is convenient
21:43 <Coelacanth0794> i just hate that pressing it while it's open kills it
21:43 <The Mol Man> then stop hitting it twice
21:43 <The Mol Man> make it control b
21:44 <Coelacanth0794> eh
21:44 <Kq head> I DEED IT
21:45 <Kq head> [[File:Phrin remains detail.png]] fuck this
21:45 <Kq head> fuck it to hell son of a bitch
21:45 <The Mol Man> lul
21:46 <Kq head> happy now mol
21:46 <Coelacanth0794> eyy gj
21:46 <Kq head> a burden you need not bear any longer
21:46 <Kq head> 1 down, 153 to go
21:46 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:46 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:47 <The Mol Man> 152
21:47 <The Mol Man> no 151
21:47 <Kq head> who the hell uploaded some of them as gifs
21:47 <The Mol Man> idk
21:48 <The Mol Man> they're probably gifs by jagex
21:50 <Kq head> >[[Iron dragon mask]]
21:50 <Kq head> >No bonuses
21:50 <Kq head> they should give it iron full helm bonuses
21:50 <Kq head> just for lulz
21:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:50 <The Mol Man> hi clook
21:50 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:50 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:51 <The Mol Man> haidro
21:51 <Haidro> hi
21:51 <The Mol Man> what exactly is the daily challenge?
21:52 <Haidro> The kill 50 farm creatures
21:52 <The Mol Man> D:
21:52 <The Mol Man> bastards
21:52 <Haidro> In almost 2 hours
21:52 <Haidro> Mol, what's worse is, it's going to be like that for a week :D
21:52 <The Mol Man> haidro, you can buy the keepsake tonight
21:52 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:52 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:52 <Haidro> I can ?
21:52 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:52 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:52 <Haidro> oo, 20th today
21:52 <Kq head> what about lightning override dude
21:53 <Kq head> isn't that awesome
21:53 <Haidro> no
21:53 <Haidro> 36.4mil cps
21:53 <Coelacanth0794> dat lag eh?
21:53 <Haidro> God I'm so bad
21:53 <Coelacanth0794> combat becomes a 5 frame fight of who can momentum the most damage
21:54 <Haidro> div pendants today?
21:54 <The Mol Man> no
21:54 <The Mol Man> Coel
21:54 <Coelacanth0794> what
21:54 <The Mol Man> what does PSA mean on reddit?
21:54 <The Mol Man> -Haidro
21:54 <Kq head> Piss Shit Ass
21:54 <Coelacanth0794> public service announcement
21:54 <The Mol Man> ^haidro
21:55 <Haidro> I like Kq's answer
21:55 <Kq head> Publik servoce anoncement: ur gey lolo xD
21:55 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:55 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:55 <The Mol Man> has no one really dressed as a pirate for r/runescape karma?
21:55 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:55 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:56 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:56 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
21:56 <Kq head> do innocent google search
21:56 <Kq head> find rarity in sexy pose
21:56 <Kq head> no thank you
21:56 <The Mol Man> what was your search?
21:56 <Kq head> -true story just now, 20 seconds ago
21:56 <Kq head> somethin about vegetarians
21:56 <Haidro> 32350 loyalty points right now
21:57 <Haidro> so.... [[Super September]]
21:57 <Coelacanth0794> the agility room has a celestial mage in it
21:57 <Coelacanth0794> ffs
21:57 <The Mol Man> haidro, I'm at 43k
21:57 <The Mol Man> what happened!?!?!?
21:57 <Kq head> celestify that mage
21:57 <Haidro> Mol I get my monthly points tomorrow
21:57 <The Mol Man> oh
21:57 <Kq head> HAIDRO HO COULD U
21:57 <The Mol Man> i thought you' be getting that 15k from Super September
21:58 <Haidro> Looks like I'm getting 15k today
21:58 <Haidro> [[Superhero lightning]]
21:58 <Haidro> Hmm, looks interesting
21:58 <Haidro> TOo bad I don't use thrown weapons
21:58 <The Mol Man> it looks like nothing
21:58 <Kq head> it's gonna be so sick
21:59 <Kq head> morrigan's thrown axe
21:59 <Kq head> throw lightning
21:59 <The Mol Man> ZEUS
21:59 <Kq head> i bet it's all frizzly and crackly
22:00 <The Mol Man> i'm glad I won't be here while randomers are uploading shitpics
22:00 <Kq head> Avogadro used Thunderbolt!
22:00 <Haidro> [[MLP]]
22:00 <Haidro> avocado*
22:00 <Kq head> It's not very effective
22:00 <The Mol Man> bitch, I'm avogadro
22:00 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:00 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:00 <The Mol Man> PhD in canonical law
22:00 <Kq head> Clefable used Doublebitchslap!
22:00 <Kq head> It's super effective! Hydreigon fainted!
22:01 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:01 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:01 <The Mol Man> ecclesiastical law
22:02 <The Mol Man> I have a phd in celestia law
22:02 <Kq head> I have a PhD in... Unicornology
22:02 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:02 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:02 <The Mol Man> ohhh
22:02 <The Mol Man> a liberal arts degree
22:02 <Kq head> :[
22:02 <The Mol Man> :]
22:02 <The Mol Man> worst emote
22:02 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:02 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:02 <Kq head> creep
22:03 <Kq head> (rock) = best never-used emote
22:04 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
22:04 <Haidro> I think I might do something no one else has done in a long time
22:04 <The Mol Man> kick me from the chat?
22:04 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
22:04 <Haidro> A possibility
22:04 <Kq head> kick *me* from chat
22:04 <Haidro> [[Giant pouch]]
22:05 <The Mol Man> You begin to suspect that your bowl is a portal to the Meat Dimension
22:05 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:05 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:06 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:06 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:06 <The Mol Man> The amount of meat contained within is truly staggering
22:08 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:08 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:08 <Kq head> mol kiss my butt
22:08 <The Mol Man> gladly
22:09 <Kq head> eh this pic looks terrible in chat
22:10 <Haidro> ugh 2 hours till spins so depressing
22:10 <Haidro> Why did I wake up so early
22:10 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:10 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:10 <Kq head> fssshhshs
22:10 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:10 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:11 <Kq head> still sucks
22:11 <Kq head> maybe if i change le background
22:11 <Kq head> somehow
22:12 <Kq head> or give it leon hair
22:12 <Coelacanth0794> avatar [email protected]
22:13 <Kq head> nexstache
22:14 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:14 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:15 <The Mol Man> Sorry for having eclectic tastes
22:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:17 <Coelacanth0794> lol
22:17 <Kq head> i can't get a good pic of leon's hair
22:18 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:18 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:19 <The Mol Man> :c
22:19 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:19 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:19 <The Mol Man> the break in the line that splits the legs
22:20 <The Mol Man> kinda makes it look like it's showing keldeo's anus
22:20 <Kq head> it is
22:20 <Kq head> Pokénatomy
22:20 <The Mol Man> you edited it in
22:20 <The Mol Man> ?
22:20 <Kq head> i actually didn't
22:20 <Kq head> it's official
22:20 <The Mol Man> pokeanus
22:20 <Haidro> [[keepsake key]]
22:20 <The Mol Man> edit in cutie mark
22:20 <Kq head> blame Ken Sugimori
22:21 <Haidro> Have we still not updated our pages for Loyalty Shop/SGS mege?
22:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:21 <The Mol Man> hairo
22:21 <The Mol Man> since you'll be adding that in
22:21 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:21 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:21 <The Mol Man> can you change the |store parameter to "no"
22:22 <The Mol Man> and make that shit a table?
22:22 <Haidro> not now
22:22 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:22 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:22 <The Mol Man> ffs
22:22 <The Mol Man> later? ♥
22:23 <Haidro> until we organise it all
22:23 <The Mol Man> we have all the stuff updated for the most part
22:23 <AnselaJonla>
22:23 <The Mol Man> added prices on every page
22:23 <Cook Me Plox> mol
22:24 <The Mol Man> ?
22:24 <Haidro> ansela... seen the one about the sun not being a star
22:24 <AnselaJonla> Yes
22:24 <Kq head> keldeo can't learn secret sword until i get terrakion and cobalion... and that's gonna take a long while 'cause i want shiny
22:25 <Kq head> resolute keldeo looks stupid anyway
22:25 <Haidro> What should I do on RS
22:26 <Kq head> cut trees 4billion times
22:26 <The Mol Man> get DIIs
22:27 <Haidro> what items... actually not until flying mode is fixed
22:27 <The Mol Man> dude
22:27 <The Mol Man> learn to use aim mode
22:27 <The Mol Man> flying mode is NEVER getting fixed
22:27 <The Mol Man> this is yorkiepox we're talking about her
22:27 <The Mol Man> here*
22:28 <Haidro> Where's a good slope for DIIs?
22:28 <The Mol Man> poison waste
22:28 <The Mol Man> besides, a lot of the diis there need to be done on flat ground with a front facing view
22:28 <The Mol Man> namely the urns
22:29 <Coelacanth0794> hey mol if i upload an image with a small amount of particle trans can you do that?
22:29 <The Mol Man> tomorrow
22:30 <Coelacanth0794> so a no
22:30 <Coelacanth0794> hm.
22:30 <The Mol Man> it's a later
22:31 <AnselaJonla> Okay... if you're buying three things that cost 69p each (or 69 cents, if you prefer), what would your total be?
22:31 <Haidro> 69*3?
22:31 <AnselaJonla> Yes
22:31 <Haidro> so, 207 cents?
22:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:31 <Spineweilder> hmm
22:31 <Spineweilder> haidro
22:31 <Spineweilder> if i could
22:31 <Spineweilder> I would
22:31 <Haidro> hmm
22:31 <Haidro> spine
22:31 <The Mol Man> ɯɯɥ
22:32 <AnselaJonla> Yeah, is easy maths, right?
22:32 <AnselaJonla>
22:32 <Spineweilder> hmm
22:32 <The Mol Man> lol 
22:32 <The Mol Man> 369
22:32 <Spineweilder> I notice Cook has transformed into an elefint
22:32 <Haidro> Does that shit ever actually happen
22:32 <The Mol Man> that's my rayquaza's hp
22:32 <Haidro> I just can't imagine it
22:32 <The Mol Man> and swampert
22:32 <Haidro> mudkip > swampert
22:33 <The Mol Man> dugkip = stupid
22:33 <Kq head> swampkip
22:33 <The Mol Man> get a better avatar
22:33 <Haidro> you suck
22:33 <Haidro> ohey, you changed back to pinkie pie
22:33 <Kq head> no he didn't
22:33 <Kq head> is just pink keldeo
22:33 <The Mol Man> I'm a persona user
22:33 <Haidro> Okay what if I get swampert with mudkip face
22:33 <Spineweilder> [[Sagittarian coif]]
22:33 <The Mol Man> no
22:33 <Kq head> get keldeo with a mudkip face
22:33 <AnselaJonla> Dro  - I worked in a pound shop last Christmas, I dealt with multiple people who couldn't understand simple thing like "3 items at a pound each is £3"
22:33 <The Mol Man> none of your lame little merges
22:33 <The Mol Man> ansela
22:33 <Kq head> get kecleon with leon kennedy's hair
22:34 <The Mol Man> how much pounds would that cost me?
22:34 <AnselaJonla> Do we kick for stupidity these days =p ?
22:34 <Kq head> it would cost you your freedom as an American citizen
22:34 <The Mol Man> we have no freedom with this damn Kenyan in office
22:34 <The Mol Man> Hawaii my ass
22:35 <Kq head> can i see mitt romney's
22:35 <Kq head> birth certificate
22:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:35 <The Mol Man> who cares?
22:35 <The Mol Man> he's white
22:35 <The Mol Man> must be born in muria
22:35 <The Mol Man> murica*
22:35 <Kq head> inb4 mitt was born in russia or something
22:35 <The Mol Man> OMFG 15 addy ore
22:35 <The Mol Man> I CAN TRANSMUTE R00N
22:35 <Kq head> that sounded like deetm
22:35 <Kq head> deet 'em
22:36 <The Mol Man> 2 transmuted r00n
22:36 <Kq head> (H)
22:36 <Spineweilder> [[Sagittarian shield]]
22:36 <The Mol Man> transm00ted*
22:36 <The Mol Man> spine
22:36 <Spineweilder> hmm
22:36 <The Mol Man> keep up the good work
22:36 <Kq head> mol can you find a good pic of leon's hair
22:36 <The Mol Man> I love you
22:36 <Kq head> and i will make kecleon kennedy
22:37 <The Mol Man> ask someone to commission it
22:37 <Kq head> nou
22:37 <Kq head> google images
22:37 <The Mol Man> few more xp and I'll have done half of 97-98 today
22:37 <Haidro> It is complete...
22:37 <Spineweilder> HMMM
22:38 <The Mol Man> ɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɯɥ
22:38 <Kq head>
22:38 <Haidro>
22:38 <The Mol Man> fuck yes
22:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:38 <The Mol Man> haidro you suck at editing
22:38 <Kq head> rayquaykip
22:38 <Spineweilder> Hmm
22:38 <The Mol Man> fuck yes was at keckleon kennedy
22:38 <Spineweilder> Cook seems to be at one with the elefint
22:39 <Spineweilder> How I miss him so
22:39 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:39 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:39 <Kq head> spine have you seen my pony-free avatar
22:39 <Spineweilder> That's a pony
22:39 <Spineweilder> But the good kind
22:39 <Kq head> pokedex says it's a "colt" pokemon
22:39 <Haidro> okay, I have made changes
22:39 <Kq head> so apparently keldeo must be male
22:40 <The Mol Man> no
22:40 <The Mol Man> it's a pistol
22:40 <Spineweilder> ever notice
22:40 <Haidro>
22:40 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:40 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:40 <Spineweilder> No one ever keepsakes sagittarian
22:40 <Spineweilder> I did
22:40 <Spineweilder> Primal became too mainstreaM
22:40 <Kq head> i saw it once
22:40 <Spineweilder> and Celestial was keepsaked by gaz 
22:40 <Kq head> primal is super ghey
22:40 <Spineweilder> How dee-
22:40 <Spineweilder> wait 
22:40 <Spineweilder> yes
22:40 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:40 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:40 <Spineweilder> it is 
22:40 <The Mol Man> gorgonite is super gray
22:40 <Kq head> novite is super purple
22:40 <The Mol Man> fractite is grayer though
22:41 <Haidro> mol do you like adjustments
22:41 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:41 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:41 <Kq head> zephyrium is yellow as fuck
22:41 <Sum1 0 o> 14k cps
22:41 <Sum1 0 o> 14m*
22:41 <Haidro> 14m?
22:41 <Haidro> How did you fall behind
22:41 <Haidro> I'm on 64m
22:42 <Sum1 0 o> wat
22:42 <Kq head> [[Zephyrium]] look at this shit
22:42 <Kq head> look at it
22:42 <Sum1 0 o> I left my on all night
22:42 <Kq head> are you fucking just no
22:42 <Haidro> So did I
22:42 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:42 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:42 <Sum1 0 o> and all school
22:42 <Haidro> okay, well, I don't have school, so
22:42 <Kq head> i'm pretty sure zephyrium is probably derived from... zephyr?
22:42 <Haidro> How many antimatter condensers do you have
22:43 <Kq head> zephyrus the greek god of whateverness
22:43 <Kq head> not some DA user
22:43 <Haidro> Winds?
22:43 <Haidro> CALLED IT
22:44 <Kq head> my point is
22:44 <Sum1 0 o> 13
22:44 <Kq head> is [[Zephyrium]] named after a deviant art user
22:44 <Kq head> because it seems unlikely even if they did do that
22:45 <Kq head> because zephyr is a word
22:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:47 <Spineweilder> hmm
22:48 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:48 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:48 <TonyBest100> at 400m cps on cookie clicker lol
22:48 <Cook Me Plox> pls
22:48 <Cook Me Plox> 13 billion
22:48 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:48 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:48 <Haidro> 64 million
22:48 <Haidro> An antimatter condenser costs 99 billion, should I just get time machines?
22:48 <Spineweilder> cook
22:49 <Spineweilder> wot happened to you
22:49 <Spineweilder> you look like elefint
22:49 <Cook Me Plox> antimatter costs 99 billion? wat?
22:49 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:49 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:49 <Cook Me Plox> i am elefint
22:49 <Cook Me Plox> i embrace new identity
22:49 <TonyBest100> my next antimatter condenser is costing me 612b
22:49 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:49 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:49 <Haidro> yes, 99 billion
22:49 <Haidro> I have 23 antimatter
22:49 <Cook Me Plox> oh
22:50 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:50 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:50 <TonyBest100> ive got 36
22:50 <Haidro> cook should I get time machines
22:50 <The Mol Man> I actually didn't get addicted
22:51 <Haidro> I think I got demise addicted
22:51 <Haidro> Right demise?
22:51 <Haidro> 3.4k cps yo
22:51 <Cook Me Plox> next antimatter costs 70 trillion
22:53 <Haidro> LOL
22:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:53 <Haidro> How much do you get per click?
22:53 <Kq head> well yeah, antimatter condensers are pretty expensive, i dunno how that's funny haidro
22:53 <Kq head> i mean do you just go buy one at your local cookie store
22:53 <Haidro> pretty much
22:53 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:53 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:54 <Cook Me Plox> about 560m haidro
22:54 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:54 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:54 <Haidro> Wow
22:54 <Haidro> only 2mil :(
22:55 <Haidro> Cook do I buy time machines or antimatters
22:55 <Haidro> pls answer @
22:55 <The Mol Man> buy neither
22:55 <TonyBest100> both
22:55 <Cook Me Plox> what upgrades do you have for each and how much do time machines cost
22:55 <The Mol Man> real men get 6b cps without 
22:56 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:56 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:56 <Haidro> For the time machines, it costs 10.8bil each one
22:56 <TonyBest100> run this addon to help check what's best to buy
22:56 <Haidro> I have two of the upgrades:
22:56 <Haidro> "Time machines gain 9876 base cps"
22:56 <The Mol Man> (qc) My Divination level is 97 (xp: 11,268,893, rank: 1,489). XP until level 98: 536,713.
22:56 <Haidro> And time machines are twice as efficient
22:56 <The Mol Man> FUCK YES! TOP 1500
22:56 <The Mol Man> haidro ♥
22:56 <Haidro> Yay
22:57 <Haidro> For antimatter costs 99.5bil, I only have the "adds 99,999 to base cps"
22:57 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:57 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:57 -!- An Arcanine has joined Special:Chat
22:58 <Kq head> so does anyone have any links for that trivia in [[Zephyrium]] to prove me wrong
22:58 <Kq head> or can i remove it and put some ancient greek stuff there
22:59 <An Arcanine> Anyone happen to have a gilded altar I could make use of? :D
22:59 <Haidro> world 31 at yanny should still have people with altars
22:59 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:59 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:59 <Kq head> :[
22:59 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
22:59 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:00 <Kq head>
23:00 <Haidro> 1 trillion cookies!!!
23:01 <Haidro> baked all time
23:01 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:01 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:01 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:01 <Haidro> Cook am I getting antimatter or time machines
23:01 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:02 <An Arcanine> Fuck D: RuneScape crashed on me
23:02 <An Arcanine> You know you're doing something wrong when you can manage to crash Runescape. :/
23:04 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:04 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:05 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:05 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:05 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
23:05 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
23:06 <Coelacanth0794> [[stalker notes]]
23:06 -!- Rwojy has joined Special:Chat